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B ALTALANOS ES BIZTONSAGI INFORMACIOK

Piktogramok leirasa

Veszely jelzések . Lo i
Azonnali veszelyheleet, amely sulyos sérulést vagy halalt okozhat.
Lehetséges veszély

elyzet, amely sulyos sériulést vagy halalt okozhat.

sérulést vagy halalt okozhat

Nangeszijltség! Vigyazat! Eletveszély! Az utasitasok be nem tartasa sulyos

vagy halalt okozhat

Magas hémérséklet veszélye, az utasitasok be nem tartasa sulyos sérulést

sa sulyos sérulést vagy halalt okozhat.

magas hémeérsékletl, kiomlé anyagok veszélye, az utasitasok be nem tarta-

Végtagok 0sszenyomasanak veszelye a mozgatas és/vagy elhelyezés so-
ran, az utasitasok be nem tartasa sulyos sérulést vagy halalt okozhat.

® P>k

Tilalmak jelzése A berendezésen engedéllyel nem rendelkez6 személyek
(ideértve a gyerekeket, fogyatékkal €l6ket és a csoOkkent fizikai, érzékszervi
vagy mentalis képességgel rendelkez6ket) semmilyen beavatkozast nem veé-
gezhetnek. Az altalanos kezel6nek tilos barmilyen olyan beavakozast (karban-
tartast es/vagy mast) végeznie, ami a szakképzett es engedéllyel rendelkez6
technikus hataskorébe tartozik. A szakiranyu kezel6nek tilos barmilyen beava-
kozast (telepitést, karbantartast és/vagy mast) végeznie a teljes dokumentacio
elolvasasa nelkiul. A gyermekek nem jatszhatnak a készullékkel. A takaritast és
a felhasznaldi karbantartast gyermek felugyelet nélkul nem végezheti el.

Kotelezettséegek jelzése | . B . i i
Barmilyen beavatkozas végzése kotelez6 elolvasni az utmutatot.

elzarni az aramellatast a berendezés el6tt.

Véddszemulveg hasznalata kotelez6.
Munkavédelmi keszty( hasznalata kételez6.
Munkavédelmi sisak hasznalata kotelez6.

Balesetvédelmi cip6 hasznalata kotelezd.

IO0CO0D=

Ha a beavatkozast biztonsagos korulmeéenyek kozott kell véegezni, kotelezd

Egyéb jelzések

sa veszélyhelyzetet teremthet.

Az eljaras helyes végrehajtasara vonatkozo utasitas, melynek be nem tarta-

A helyes hasznalatra vonatkozo tanacsok és javaslatok

"Szakiranyu” kezeld (Szakképzett Technikus)

tasaval és elbontasaval megbizott szakképzett kezeld.

A készulék mozgatasaval, szallitasaval, telepitésével, karbantartasaval, javi-

z6 kezeld)

"Altalanos" kezelék (korlatozott hataskoérrel és feladatkdrrel rendelke-

Olyan személy, aki a berendezeést bekapcsolt védelmi szerkezetek mellett
muOkoddtetheti, az egyszerl mikodtetésre megbizast és engedélyt kapott.

Foldelés jele

EPH rendszer csatlakoztatasanak a jele

Je® BMNEPE

végezni.

3
Jed

A specialis hulladékok kezelését kotelez6 a hatalyos jogszabalyok szerint

JELEN KEZIKONYV A GYARTO TULAJDONA, EZERT TELJES VAGY RESZLEGES MASOLASA IS TILOS.
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-3-



IDENTIFICAZIONE DOCUMENTO - DOCUMENT IDENTIFICATION
IDENTIFICATION DU DOCUMENT - IDENTIFICACION DEL DOCUMENTO - DOKUMENT-KENNDATEN

- IDENTIFICACAO DO DOCUMENTO / IDENTYFIKACJA DOKUMENTU - DOCUMENTIDENTIFICATIE -
MHPOPMALINA O JOKYMEHTA / ADOKUMENTUM AZONOSITASA

CODICE DEL DOCUMENTO - DOCUMENT CODE - CODE DU DOCUMENT- CODIGO DEL DOCU-
MENTO - DOKUMENTNUMMER - CODIGO DO DOCUMENTO - KOD DOKUMENTU - DOCUMENT-
CODE - Ko AOKYMEHTA - DOKUMENTUM KODJA:

N° 186570

2018 Rev. 2 - 04/2018

EDIZIONE - EDITION - EDITION - EDICION - AUSGABE - EDICAQ - WYDANIE - EDITIE - PEAKLIAA /
KIADAS SORSZAMA - KIADAS:

TIPO DI DOCUMENTO - TYPE OF DOCUMENT - TYPE DE DOCUMENT - TIPO DE DOCUMENTO - DOKUMENTTYP - TIPO DE
DOCUMENTO - TYP DOKUMENTU - DOCUMENTTYPE - TN ZOKYMEHTA / DOKUMENTUM TIPUSA - DOKUMENTUM TIPUSA:

M.1.

MODELLO - MODEL - MODELE - MODELO - MODELL - MORENb - MODELL:

ELECTRICO - ELECTRIC / GAS/ ELEKTROMOS

CONFORMIDADE - ZGODNOSC - CONFORMITEIT - HOPMATVBHOE COOTBETCTBIE / MEGFELELOSEG:

ANNO DI COSTRUZIONE - YEAR OF CONSTRUCTION - ANNEE DE FABRICATION - ANO DE FA- 2018
BRICACION - HERSTELLUNGSJAHR - ANO DE FABRICO - ROK PRODUKCAJI - BOUWJAAR - FOf1
3rOTOBNEHNSA / GYARTAS EVE:

CONFORMITA - CONFORMITY - CONFORMITE - DECLARACION DE CONFORMIDAD - KONFORMITAT - CE

Targa di identificazione - Identification plate - Plaque d'identification - Placa de identificacién - Typenschild - Placa de identificagéo -
Tabliczka identyfikacyjna - Identificatielabel - MacnopTHas Tabnuuka - Azonosité tabla.

A- Indirizzo Costruttore - Manufacturer’s Address - Adresse du Fabricant - Direccidn del fabricante - Anschrift des Herstellers - Endereco do fabricante
- Adres Producenta - Adres Fabrikant - Aopec usrotosutens - Gyartd cime.
B - Apparecchiatura Elettrica - Electrical Appliance - Appareil Electrique - Sistema eléctrico - Elektrogerat - Aparelhagem elétrica - Urzadzenie
Elektryczne - Elektrisch Apparaat - Onektpoo6opyaosaHue - Elektromos berendezés.
C - Apparecchiatura Gas - Gas Appliance - Appareil a Gaz - Sistema de gas - Gasgerat - Aparelhagem a gas - Urzadzenie Gazowe - Gasapparaat -
l'a30Boe o6opynoBaHe / Gazkésziilék.

MADE IN EU

COMMERCIAL
CCOOKING EQUIPMENT

e

|[sn° DR |

HHZ

|l

]

PT PL FR-BE

NL__ MT-CY AT-CH

12H3+

[n2gap [ uzevss [ waiae | 13 [ nanasre |

Cat.

C

Pn (mbar) ‘

202037 | 20,20137, 50067 | 20,37 | 20125, 20037 | 2537,50| 30 | 2050 |

W NOEELTSKSITRFP™ g DE

AL-IS-DK-FIO-SE-BG LV

1I2ELL3B/P

‘ m3/h

m3/h

EN203.10694 PINN-BL2792 O

112H3BIP 12H

a0 lkam
61 Kgh

QUADRO NORMATIVO DI RIFERIMENTO - STANDARDS OF REFERENCE TABLEAU NORMATIF
DE REFERENCE - MARCO REGLAMENTARIO DE REFERENCIA - REFERENZNORMEN - QUADRO

NORMATIVO DE REFERENCIA-RAMYREGULACYJNE ODNIESIENIA-TABELMETNORMREFERENTIES
- CMPABOYHbLIE HOPMATVBHbLIE CTAHOAPTbI - VONATKOZO JOGSZABALYI HATTER

Regolamento 2016/426/CE
Regulation 2016/426 / EC
Réglement 2016/426 / CE
Reglamento 2016/426 / CE
Verordnung 2016/426 / EG
Regulamento 2016/426 /

Direttiva Bassa Tensione
2014/35/EU

Low Voltage Directive
2014/35/EU

Directive Basse Tension
2014/35/EU

Directiva de baja tension

Direttiva EMC 2014/30/EU
EMC Directive 2014/30/EU
Directive EMC 2014/30/EU
Directiva EMC 2014/30/EU
EMV-Richtlinie 2014/30/EU
Diretiva EMC 2014/30/EU
Dyrektywa EMC 2014/30/EU

Smaltimento Apparecchiature
elettriche ed elettroniche

Waste electrical and electronic
equipment

Démantelement des Appareils
électriques et électroniques
Desguace de equipos eléctricos
y electronicos

CE 2014/35/EU EMC Richtlijn 2014/30/EU )
Verordening 2016/426 / EG | Niederspannungs- DOvipekTtnea 2014/30/EU Elntkstorgl_mgr;] elilﬁnscb;ar und
Mpasurno 2016/426 / EC richtlinie 2014/35/EU F10 3MEKTPOMArHUTHOM Eﬁmir:;'s_‘; (?;s agzrrilﬁa s
i Diretiva baixa tensdo COBMECTVMOCTUN minaga ap: 9
Rozporzgdzenie 2016/426 VIVIOS elétricas e eletronicas
/ WE 2014/35/EU EMC Direktivet 2014/30/EU Utylizacja odpadéw
Dyrektyw: EMC direktivet 2014/30/EU ¥ .
Foérordning 2016/426 / EG Ni);rl? onal piae ciowa rektive elektrycznych i elgktronlcznych
Forordning 2016/426 / EF | 2014/35/EU élfgl‘ft?:r:';tcehg'ik"‘:fahtz :”
2016/426 / EK rendelet Richtliin lage Spanning e 000
2014/35/EU THIsALNA SNeKTPY "
2014/35/EU AMNEKTPOHHOTO 060PyaOBaHMS
Avipextvisa Avhending av elektriske og
710 HW3KOBOIBTHOMY elektroniske apparater
oGopynosaHMkO Awyttring av elektriska och
Lavspenningsdirektivet elektroniska produkter
2914/ 35/ E_U o Elektromos és elektronikus
Lagspanningsdirektivet késziilékek megsemmisitése
2014/35/EU
GAS-GAS-GAZ EN 437 EN 203-1 EN 62233; EN 55014-1 + A1 + A2 DIRETTIVA 2011/65/EU
Sreon? EN 203-2-1 EN 60335-1 EN55014-2 + A1+ A2 (ROHS II)
ELECTRIC EN 203-2-2 EN 60335-2-36 + A1 + EN61000-3-2 + A1 + A2 DIRETTIVA 2012/19/EU
Etégﬁ:gé’f EN 203-2-9 A2 +A11 EN61000-3-3 (WEEE)
ELEKTRISCH EN 60335-2-42 2011/65/EU IRANYELV
ELETRICO (ROHS 1)
ELEKTRYCZNY .
SNEKTPUYECKAS 2012/19/EU IRANYELV
ELEKTRISK (WEEE)
GAZ ELEKTROMOS

THE PRESENT MANUAL IS PROPERTY OF THE MANUFACTURER. ANY REPRODUCTION, EVEN PARTIAL, IS PROHIBITED.

-3-



B AEKOZTATO A FELHASZNALOK RESZERE

Bevezetés

Eredeti utasitasok. Jelen dokumentum a gyarté anyanyelvén (olaszul) irédott. Jelen dokumentumban megadott
informacidkat csak a targyban szereplé berendezés hasznalataval megbizott kezel6 hasznalhatja. A kezel6k
oktatasanak a mikodés és biztonsag minden kérdésére ki kell terjednie. A kulonleges biztonsagi el6éirasokat
(Kotelességek - Tilalmak - Veszélyek) a targyalt témaval kapcsolatos fejezetben talalja. Jelen dokumentumba
harmadik személyek csak a gyarto irasbeli engedélyével tekinthetnek be. A széveg mas kiadvanyokhoz csak a
gyarté irasbeli engedélyével hasznalhatd. A dokumentumban hasznalt Abrak/Képek/Rajzok/Tervrajzok tajékoz-
tato jellegliek, ezért médosulhatnak. A gyarté fenntartja a jogot, hogy el6zetes értesités nélkil moédositasokat
hajtson végre. Ezek az utasitasok csak akkor érvényesek, ha az orszag/nemzet kédja fel van tintetve a készu-
léken. Ha a kéd nincs feltiintetve a készlléken, a készllék adott orszagban torténd alkalmazasahoz olvassa el
a mlszaki utmutatot.

A dokumentum célja

A kezelb és a berendezés kozott a gép teljes életciklusa alatt Iétrejové minden kdlcsdnhatast alaposan kiele-
meztlink, mind a tervezés soran, mind pedig jelen dokumentum megfogalmazasakor. Ezért reméljik, hogy jelen
dokumentum segitségére lesz a berendezésre jellemz6 hatékonysag fenntartasban. Az itt megadott utasitasok
pontos betartasaval a munkahelyi balesetveszély és/vagy a gazdasagi karok kockazata minimalisra cs6kken.

A dokumentum olvasasa

A dokumentum toébb fejezetre oszlik, melyek témanként tartalmazzak a berendezés kockazatmentes haszna-
latahoz szikséges Osszes informaciot. A fejezetek pontokra vannak osztva, melyek mindegyikét alcimmel és
leirassal lattunk el.

A dokumentum megdérzése
Jelen dokumentum az alap szallitmany elvalaszthatatlan részét képezi, ezért a berendezés teljes élettartama
alatt meg kell &rizni és szikség esetén hasznalni kell.

Cimzettek

Jelen dokumentum a szakiranyu kezel6k (engedéllyel rendelkezd szaktechnikus) kizarélagos hasznalatara
készult, vagyis azok szamara, akik meg vannak bizva a készilék mozgatasaval, szallitasaval, telepitésével,
karbantartasaval, javitasaval és elbontasaval. Az altalanos kezel6knek javasoljuk, hogy olvassak el az tzemel-
tetési kézikonyvet, melybdl atfogd informacidkra tehetnek szert.

Kezeldi betanitasi program

A felhasznald kulon kérésére a berendezést hasznald kezel6 személyek részére betanitasi tanfolyam szervez-
hetd, a rendelés visszaigazolasban megadott moédon.

Igény szerint a gyartd vagy a felhasznald telephelyén az alabbi felkészité tanfolyamokra van lehet6ség:

» Elektromos/elektronikus karbantartassal megbizott szakiranyu kezel6 (Szaktechnikus).

- Gépészeti karbantartassal megbizott szakiranyu kezel6 (Szaktechnikus).

* Az egyszerl Uzemeltetéssel megbizott altalanos kezel6 (Kezeld - Végfelhasznalo).

Vevore haruld elékéeszitési munkak

Amennyiben a szerzédés err6l masképp nem rendelkezik, a Vevét terhelik altalaban:

* a helyiség el6készitési munkai (ideértve az esetleg szikséges kémiives munkalat, alapozast vagy csatorna-
zast);

* csUszasmentes, de nem érdes padlézat;

+ a telepités helyének az el6készitése, valamint a berendezés telepitése az elrendezési rajzon megadott mére-
tek betartasaval (alapozasi terv);

+ a berendezés igényeinek megfeleld kiszolgald egységek el6készitése (elektromos haldzat, vizvezeték, gazve-
zeték, csatorna halozat);

+ az elektromos rendszer el6készitése a telepités helyén érvényben lévd jogszabalyokkal 6sszhangban;

< megdfeleld vilagitas a telepités helyén érvényben Iév6 jogszabalyokkal 6sszhangban;

- szukseég esetén az energia ellatd halozat el6tti és utani biztonsagi berendezések (differencial megszakitok,
EPH rendszer, biztonsagi szelepek, stb.) a telepités helyén érvényben Iév jogszabalyokban elbirtak szerint;

- foldelési rendszer a telepités helyén hatalyos jogszabalyok szerint;

* szikség esetén (lasd a mlszaki specifikaciot) vizlagyité berendezés telepitése.

A szallitas tartalma

- Berendezés

- Fedél/Fedelek

« Fém kosar/Fém kosarak

» Kosar tarté racs

« Csovek és/vagy kabelek az energia halézatra torténd csatlakoztatashoz (csak a munka megrendelésben
jelzett esetekben).

A rendelés fuggvényében a szallitas tartalma valtozhat.

JELEN KEZIKONYV A GYARTO TULAJDONA, EZERT TELJES VAGY RESZLEGES MASOLASA IS TILOS.
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B AEKOZTATO A FELHASZNALOK RESZERE

Rendeltetésszerid hasznalat

Ez a készulék professzionalis hasznalatra lett tervezve. Jelen dokumentum targyat képezé berendezés hasz-
nalata akkor tekintheté "Rendeltetésszeriinek", ha emberi fogyasztasra szant élelmiszerek f6zéséhez vagy
hékezeléséhez alkalmazzak, minden mas felhasznalas "Nem rendeltetésszerlinek" mindsul és veszélyes lehet.
A berendezést a szerz6désben lefektetett keretek k6z6tt és a vonatkozé pontokban megadott és eldirt teljesit-
meénykorlatokon belul kell hasznalni.

Megengedett mikodési és kornyezeti hatarfeltételek

A berendezés ugy lett megtervezve, hogy kizardlag beltérben és az eldirt mliszaki és teljesitmény hatarokon

belldl hasznalhaté. Az optimalis és biztonsagos mikoédéshez be kell tartani az alabbi utasitasokat.

A berendezést megfelel6 helyre kell telepiteni, oly médon, hogy lehetévé tegye a normal kezelési miveleteket,

valamint a rendszeres és rendkivuli karbantartast. Ezért megfeleld térrel kell rendelkezni az esetleges karban-

tartasi beavatkozasokhoz, hogy a kezel6 biztonsaga ne keriljon veszélybe.

A helyiségnek rendelkeznie kell tovabba a telepitéshez szukséges jellemzbékkel, vagyis:

. maximalis relativ paratartalom: 80%

. hiGtéviz minimalis hémérséklete > + 10 °C;

< a padlénak csuszasmentesnek kell lennie, és a berendezést tokéletesen vizszintben kell elhelyezni;

< a helyiség szell6zését és megvilagitasat ugy kell kialakitani, hogy megfeleljen a felhasznalé orszagaban ér-
vényes jogszabalyokban elbirtaknak;

< a helyiségnek rendelkeznie kell szennyvizelvezetéssel, tovabba fel kell szerelni olyan megszakitokkal és za-
rocsapokkal, melyek szikség esetén minden energiaellatast megszakitanak a gép el6tt.

< Aberendezés mogotti / kbzvetlen kdzelében Iévé falnak tizallonak kell lennie és/vagy le kell szigetelni a le-
hetséges héforrastol.

Tesztelés és garancia

Tesztelés: a berendezés tesztelését a gyartd a gyartas helyén az 6sszeszerelési szakaszokban végezte el. A
végrehajtott tesztelésre vonatkozé minden bizonylatot vevének atadjuk.

Garancia: a garancia a szamla kiallitasatdl szamitott 12 héonapig érvényes, és a meghibasodott alkatrészekre
terjed ki. A csere és a szallitas vevét terheli. Az elektromos alkatrészekre, tartozékokra és barmilyen mas elta-
volithatoé targyra a garancia nem terjed ki.

A gyarto altal megbizott és a vevd telephelyén a garancia altal fedezett meghibasodas kijavitasat vegz6 tech-
nikusok munkadija a viszonteladoét terheli, kivéve ha a meghibasodas jellege lehetéveé teszi, hogy azt a vevé
egyszerlen a helyszinen megoldja.

A garancia nem terjed ki a gyarto altal a géppel egyltt leszallitott eszk6zokre, fogydeszkdzokre.

A rendszeres karbantartasi vagy a hibas telepités miatti beavatkozast a garancia nem fedezi. A garancia csak
az eredeti vev6vel szemben érvényes.

A gyartd minden felel6sséget elharit a berendezés nem rendeltetésszer(i hasznalata, illetve a jelen kézikdnyv-
ben nem szereplé vagy a gyarto altal el6zetesen nem engedélyezett beavatkozasok miatt bekdvetkezé karok-
kal kapcsolatban.

A garancia az alabbi esetekben érvényét veszti:

« A szallitas és/vagy mozgatas soran bekovetkezd karok; ilyen esetben a vevének faxon vagy ajanlott levél
utjan tajékoztatni kell a viszonteladot és a szallitét, valamint a szallitmanyozasi okiratokon fel kell tintetni a
torténteket. A berendezés telepitésére szakosodott technikus donti el a kar fuggvényében, hogy elvégezhets-e
a telepités.

A garancia érvényét veszti tovabba:

* A hibas telepités miatt bekdvetkez6 karok esetén.

* A nem rendeltetésszer(i hasznalat miatt bekévetkez6 karok esetén.

< A nem javasolt vagy nem eredeti alkatrészek hasznalata miatt bekdvetkezé karok esetén.

« Nem megfelel6 karbantartas vagy a karbantartas elmulasztasa miatt bekdvetkez6 karok esetén.

* A jelen dokumentumban leirtak be nem tartasabol fakadoé karok eseten.

Engedélyezés

Engedélyezés alatt a berendezéssel kapcsolatos tevékenységre vonatkozé engedély értendé.

Az engedélyt a berendezésért felelés személy adja ki (gyartd, vevd, alairé, markakeresked6 és/vagy a helyiség
tulajdonosa).

Flex Burner

A ,Flex burner” kifejezés alatt azt értjuk, hogy a késziléken a nyilt égési gazégbék helyzete mdédosithaté. Ezt a
miveletet kizarélag a meghatalmazott markaszerviz szakemberei végezhetik el (lasd a Beszerelési utmutato 7.
Flex burner cimu fejezetét).

JELEN KEZIKONYV A GYARTO TULAJDONA, EZERT TELJES VAGY RESZLEGES MASOLASA IS TILOS.
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B ALTALANOS ES BIZTONSAGI INFORMACIOK

Altalanos biztonsagi informaciok

)

&

AN

Minden miszaki mdédositas kihatassal van a készulék mikddésére és biztonsagara, ezért
ilyen beavatkozast csak a gyarté miszaki szemeélyzete vagy az altala hivatalosan megbi-
zott technikusok végezhetnek. Ellenkezé esetben a gyarté a moédositasokkal és az azzal
Osszefuggd esetleges karokkal kapcsolatban minden felel6sséget elharit.

Atvételkor, még a hasznalat elétt ellendrizze a berendezés és az egyes alkatrészek (pl.
tapkabel) épségét; rendellenesség esetén ne inditsa el a készuléket, hanem vegye fel a
kapcsolatot a legkdzelebbi szervizk6zponttal.

A csatlakoztatasok elvégzése el6tt ellenbrizze a berendezés cimkéjén valamint a jelen
kézikdnyvben szereplé miszaki adatokat.

A készulék el6tti energia ellatdé halézatokra (Elektromos / Viz / Gaz) elzard szerkezeteket
kell telepiteni, melyek segitségével az energia ellatas minden olyan esetben megszakit-
hatd, ha a beavatkozast biztonsagos koérilmények kozott kell végezni.

A berendezést el6szor a viz és szennyviz halézatra csatlakoztassa, majd a gazhalézatra,
és ellendrizze, hogy nem észlel-e szivargast. Ezt kdvetéen végezze el az elektromos ha-
|6zatra torténé csatlakoztatast.

A berendezés nem robbanasveszelyes kornyezetben torténé hasznaltra lett tervezve,
ezért minden ilyen kdrnyezetbe valo telepités szigoruan tilos.

Az egész szerkezetet a jelen kézikonyv adott fejezeteiben leirt telepitési méretek és jel-
lemz6k betartasaval helyezze el.

Megjegyzes!

® Akészulék nem alkalmas beépitett telepitésre.

® A késziuleknek megfelelbéen szell6z6 helyiségben kell mikddnie.

® A keészulék kimeneteinek szabadnak kell lennie (nem akadalyozhatjak vagy zarhatjak
el idegen testek).

a gazkészuléket olyan elszivo alatt kell elhelyezni, amely miszaki jellemz6i megfelelnek a
hasznalati orszagaban érvényes jogszabalyoknak.

Miutan a készuléknek az energia ellatd és az elvezetd halézatokhoz tortént csatlakoztatas
utan a hasznalathoz és karbantartashoz kijelolt fix helyen kell maradnia (nem athelyezhe-
t6). A nem megfelel6 csatlakoztatas veszélyes lehet.

Db DEBBBBE

Az elektromos haldzatra torténé csatlakoztatashoz szikseég esetén hasznaljon flexibilis ka-
belt, melynek jellemzdi legalabb a HO7RN-F gumiszigeteléssel rendelkez6 kabelénak felel-
nek meg. A berendezés miUkddése kdzben a kabel altal elviselt tapfeszilitség maximum +
15%-kal térhet el a miszaki adatok tablazataban feltintetett névleges feszultségtol.

A készuléket egy EPH foldelési rendszerhez kell csatlakoztatni.

A készulékbdl kiléepd szennyvizet nyitott, "csészés" megoldassal és nem szifonnal kell a
szennyvizhalézatba vezetni.

A készulék csak a feltintetett célokra hasznalhato. Minden mas felhasznalas "NEM REN-
DELTETESSZERUNEK" minésiil, amivel kapcsolatban a gyarté semminemii felelésséget
nem vallal az esetleges anyagi karokért vagy személyi sérulésekeért.

A kulonleges biztonsagi eléirasokat (kotelességek - tilalmak - veszélyek) a targyalt téma-
val kapcsolatos fejezetben talalja.

> @ b [ b

Ne zarja el a beszivo illetve a h6elvezet6 nyilasokat és/vagy réseket.

JELEN KEZIKONYV A GYARTO TULAJDONA, EZERT TELJES VAGY RESZLEGES MASOLASA IS TILOS.
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B ALTALANOS ES BIZTONSAGI INFORMACIOK

2.1 A KEZELOKRE VONATKOZO FELADATKOROK ES BEOSZTASOK

"SzakiranyG" kezelé (SZAKKEPZET TECHNIKUS)
A ." A készulék mozgatasaval, szallitasaval, telepitésével, karbantartasaval, javitasaval és el-
/4 bontasaval megbizott szakképzett kezeld.

A szakiranyu kezel6nek tilos barmilyen beavakozast (telepitést, karbantartast és/
@ vagy mast) végeznie a teljes dokumentacioé elolvasasa nélkiil.

Jelen dokumentumban megadott informaciékat csak a targyban szerepl6 berende-

m /:"s zések mozgatasaval, telepitésével és karbantartasaval megbizott szakképzett keze-
d 16 hasznalhatja.

A technikusok oktatasanak a miikodés és biztonsag minden kérdésére ki kell ter-

jednie. A technikusoknak a beavatkozasokat a sziikséges biztonsagi el6éirasok be-

tartasaval kell végeznitik.

Munkazdénak és veszélyzéonak

A beavatkozasi terulet és a hozza kapcsolédd munkateriletek pontosabb meghatarozasa érdekében a zénak
az alabbiak szerint kertltek besorolasra:

* Veszélyzénak: barmilyen berendezésen bellli és/vagy annak kozelében Iévé zona, ahol a veszélynek kitett
szemeély jelenléte az adott személy biztonsaga és egészsége szempontjabol kockazattal jar.

* Veszélynek kitett személy: barki, aki teljes egészében vagy barmely testrészével a veszélyzénan belul tar-
tozkodik.

Miikodés kozben be kell tartani a késziiléktél valé minimalis biztonsagi tavolsag,
hogy a munkavallalé biztonsagat semmilyen varatlan esemény ne veszélyeztethesse.

Az altalanos kezel6 személynek elé6zetesen at kell olvasnia jelen dokumentumot.
A Semmilyen koriilmények k6zott nem végezhet ellendrzést és karbantartas, amely

miiveletek a szakképzett és engedéllyel rendelkezé személyeknek (Szakiranyu ke-
zeld) vannak fenntartva.

Veszélyzonak lehetnek tovabba:

* A késziléken belili minden munkatertlet

* Minden védelmi és biztonsagi rendszerrel, példaul fotocellaval, védépanellel, reteszelhetd ajtoval, védbbur-
kolattal ellatott terulet.

* A vezeérl6kdzpontokon, elektromos szekrényeken és elosztdé dobozokon belili teruletek.

« A miUkddé berendezes teljes kdrnyezete, amennyiben nem tartjak be a minimalis biztonsagi tavolsagot.

2.2 TELEPITESHEZ SZUKSEGES FELSZERELESEK
A telepitéssel megbizott szakképzett technikusnak a megfelel6 munkavégzéshez az alabbiakkal kell rendel-
keznie:

3 és 8 mm-es lapos csavarhizo | Allithatd cséfogd Gaz szerelvények (csovek, tomitések
stb.)

Koézepes lapos és csillagfeja | Villanyszerel6 ollo Vizvezeték szerelvények (csdvek, tomi-

csavarhuzo tések stb.)

8 mm-es hatszdgl csbkulcs Gazszivargas érzékel Villanyszerelé szerelvények (kabelek,

sorkapcsok, ipari dugaljak stb.)

Fix 8-as kulcs 1" MM menetes cs6csatlakozo A gyarté altal rendelkezésre bocsatott,
gaztipus modosito készlet

felemeléséhez, amelynek meg kell felelnie az emel6szerkezetekre vonatkozé jog-

f A fent felsorolt eszk6z6kon kiviil sziikség van valamilyen szerkezetre a berendezés
szabalyokban leirtaknak.

JELEN KEZIKONYV A GYARTO TULAJDONA, EZERT TELJES VAGY RESZLEGES MASOLASA IS TILOS.
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B ALTALANOS ES BIZTONSAGI INFORMACIOK

2.3 MARADVANYKOCKAZATTAL KAPCSOLATOS UTMUTATO

Annak ellenére, hogy betartottuk a "helyes gyartasi technoldgiai" szabalyokat és a termék gyartasat és forgal-
mazasat szabalyozo torvényi rendelkezéseket, tovabbra is fennallnak olyan "maradvanykockazatok"”, melyek a
berendezés természeténél fogva nem kiszobolhetdk ki. Ezek az alabbiak:

Aramiités veszélye:
Ez a veszély akkor all fenn, ha feszultség alatt Iévd elektromos és/vagy elektronikus szer-
kezeten kivan beavatkozast végrehajtani.

B B

Egésveszély:
Ez a veszély akkor all fenn, ha magas hémérsékleti anyagokkal véletlen médon érintke-
zik.

»

Egésveszély kibmlés miatt:

Ez a veszély akkor all fenn, ha magas hé6meérsékletl, kiomlé anyagokkal véletlen médon
érintkezik. Az olyan folyadékkal vagy szilard anyagokkal tultelitett edények, melyek a me-
legités soran alakvaltozason mennek at (szilardbol folyékony halmazallapotiva valnak),
helytelen hasznalat esetén égést okozhatnak. A munkafazis soran a hasznalt edényeket
ugy kell elhelyezni, hogy megkonnyitse a ralatast.

>

Végtagok 6sszenyomasanak maradvanykockazata:
Ez a veszély az elhelyezés, szallitas raktarozas, 6sszeszerelés soran torténd véletlen
beszorulas esetén all fenn.

2.4 HASZNALAT MODJA GAZSZAG ESETEN

f Amennyiben a helyiségben gazszag észlelhetd, a lehet6 leggyorsabban végezze el az alab-

biakban leirt eljarast.

* Azonnal zarja el a gazellatast (Zarja el a halozati csa-
pot, A részlet)

* Azonnal szell6ztesse ki a helyiséget.

= Ahelyiségben ne hozzon mikdédésbe semmilyen elekt-
romos készuléket (B-C-D részlet).

* Ne hozzon mikédésbe szikrat vagy langot kibocsato
készuléket (B-C-D részlet).

* A hatésagok (aramszolgaltatd és/vagy tlzoltésag) érte-
sitéséhez hagyja el a helyiséget, ahol a gazszag ész-

lelhet6.

JELEN KEZIKONYV A GYARTO TULAJDONA, EZERT TELJES VAGY RESZLEGES MASOLASA IS TILOS.
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BE ELHELYEZES ES MOZGATAS

Kotelezettségek - Tilalmak - Tanacsok - Javaslatok

A

Atvételkor nyissa ki a gép csomagolasat és ellendrizze, hogy a berendezés és a tartozé-
kok nem sériltek-e meg a szallitas soran. Sérulés esetén azonnal jelezze azt a szallitod
felé, és ne végezze el a berendezés telepitését, hanem forduljon szakképzett és engedély-
lyel rendelkez6 személyhez. A gyarté nem felel8s a szallitas soran bekévetkezd karokért.

®

A berendezésen engedéllyel nem rendelkez6 személyek (ideértve a gyerekeket, fogya-
tékkal éloket és a csokkent fizikai, érzékszervi vagy mentalis képességgel rendelkezéket)
semmilyen beavatkozast nem végezhetnek.

§H

Barmilyen tevékenység végzése el6tt olvassa el az utmutatot.

060

Viseljen az adott mivelet végzéséhez alkalmas védé&felszerelést. A személyes védofel-
szerelésekkel kapcsolatban a munkavallaléonak be kell tartania az Eurdpai Unid altal ki-
adott iranyelveket. Zajossag < 70 dB

A

Szigoruan tilos a berendezésen elhelyezett cimkéket, piktogramokat megvaltoztatni vagy
eltavolitani.

A A

Ha a beavatkozast biztonsagos kérulmények k6zott kell végezni, zarjon el minden ener-
giaellatast (elektromos, gaz, viz) a berendezés el6tt.

I
A

Ne hagyjon a berendezés kdzelében éghet6 targyat vagy anyagot.

ey

A kuldnleges biztonsagi el6irasokat (kotelességek - tilalmak - veszélyek) a targyalt téma-
val kapcsolatos fejezetben talalja.

A

Minden olyan esetben, ha a készuléken belll kell a beavatkozast végezni (csatlakoztatas,
belzemelés, ellendrzeések stb.), a biztonsagi feltételek betartasaval készitse el6 a beren-
dezést a beavatkozasra (panelek leszerelése, elektromos / gaz / viz ellatas lekotése).

Biztonsagos mozgatas

Az alabbi utasitasok be nem tartasa sulyos sérilésveszélyt idézhet eld

A telepitési miveleteket engedéllyel rendelkez6 szakképzett kezel6 végezheti, a vonat-
koz6 hatalyos jogszabalyok betartasa mellett és a fent leirt megfelel6 eszk6z6k haszna-
lataval.

Viseljen személyes munkavédelmi oltozéket, melynek meg kell felelnie a személyes mun-
kavédelmi eszk6zokre vonatkozd CE iranyelvben foglalt kovetelményeknek.

A berendezések mozgatasaval és telepitésével megbizott szakképzett technikusnak
szUkseég esetén egy "biztonsagi tervet" kell készitenie a miveletbe bevont személyek ép-
ségeének biztositasa érdekében. Tovabba szigoruan be kell tartania és pontosan kell alkal-
maznia a mobil telephelyekre vonatkozo6 torvényi eléirasokat.

Ellen6rizze, hogy az alkalmazott emeld szerkezetek teherbird képessége megdfelel-e a
felemelendd tehernek, valamint hogy a szerkezetek megfelel6 allapotban vannak-e.

Az emelést a felemelendd berendezés sulyahoz képest +20%-0s teherbird képességgel
rendelkez6 eszkbzzel végezze.

A mozgatas megkezdése el6tt olvassa el a készuléken és/vagy a csomagolason feltunte-
tett utasitasokat.

Az emelés megkezdése elbtt ellenbrizze a teher tomegkdzéppontjat.

A berendezést csak olyan minimalis magassagra emelje el a talajtdl, ami a mozgatashoz
feltétlenul szukséges.

Emelés és mozgatas soran ne alljon a berendezés ala, illetve ne menjen at alatta.

JELEN KEZIKONYV A GYARTO TULAJDONA, EZERT TELJES VAGY RESZLEGES MASOLASA IS TILOS.
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BE ELHELYEZES ES MOZGATAS

3.1 BEVEZETES
A berendezés szallitasa az alabbiak szerint térténhet: ! ABC - D>
1. Fa raklapra rogzitve, a csomagolashoz szikséges megfe- A

lel6 anyaggal belsé boritva (A részlet).
A csomagolas megvalasztasa fugg a szallitasi tavolsagtadl, a
vevd igényeitdl, valamint attol, hogy a készulék mennyi id6t
fog becsomagolva eltolteni.
A csomagolason az alabbi adatok kerulnek feltintetésre:

e
® cim
® esetleges kodok

® biztonsagi utmutato és utasitasok

A berendezés szallitasa két féle kéeppen torténhet: ‘*/ -
- kamionnal I : @
- konténerrel - = |
A csomagolas mindkét esetben azonos.
3.2 MOZGATAS - SZALLITAS
A becsomagolt késziilék tajolasanal be kell tartani B o g
“

a csomagolas kiilsején elhelyezett piktogramok és

[
A feliratok utasitasait. @

Emelés és mozgatas soran ne alljon a berendezés
ala, illetve ne menjen at alatta. Az utasitasok be
nem tartasa sulyos sériilésveszélyt idézhet el

® Helyezze fel az emelbeszkozt, de figyeljen a felemelendd @
teher tomegkozéppontjara (B-C részlet). °®

® Emelje meg a mozgatashoz szukséges meértékben a beren- \ O
dezést. @

® Helyezze el a készuléket az elére kivalasztott helyen. :

3.3 RAKTAROZAS

Az anyagok tarolasahoz sziukség van raklapokra, tartalyokra, ‘
szallitészalagokra, jarmivekre, emel6 eszkdzdkre és szer- E
kezetekre, melyek meggatoljak a rezgés, utédés, korrozio, ‘
hémérseéklet vagy mas esetlegesen felmeruldé korulmény altal

okozott sérilést.

Az elraktarozott alkatrészeket id6r6l-idére ellendrizni kell, az

esetleges sérilések felfedezése érdekében. -E

3.4 A CSOMAGOLAS MEGSEMMISITESE

A csomagold anyagok megsemmisitésérél a cimzettnek kell gondoskodnia, a berendezés
E telepitési helyén érvényben lévd jogszabalyokkal 6sszhangban.
|
1. Tavolitsa el el6sz6r a fels6 és oldalso élvéddket;
2. Tavolitsa el a csomagolashoz hasznalt védéanyagot.
@ 3. A szikséges mértéekben emelje meg a berendezést és tavolitsa el a raklapot;
4. Helyezze a berendezést a talajra.
5. Tavolitsa el az emeléshez hasznalt eszkozt.
6. Tisztitsa meg a teljes miveleti teruletet az eltavolitott anyagoktol.
A csomagolas eltavolitasat kovetéen a berendezésen nem lehetnek illetéktelen beavatkozas, Ut6-
dés vagy mas rendellenesség nyomai. Ellenkez6 esetben azonnal értesitse a szervizszolgalatot.

JELEN KEZIKONYV A GYARTO TULAJDONA, EZERT TELJES VAGY RESZLEGES MASOLASA IS TILOS.
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BE ELHELYEZES ES MOZGATAS

3.5 VEDOANYAGOK ELTAVOLITASA

A berendezés kulsé felluletét egy Ontapadods folia védi, melyet az elhelyezést kdvetéen kézzel kell eltavolitani.
Gondosan tisztitsa meg a készuléket, kivil és belll, és tavolitsa el az alkatrészek védelméhez hasznalt anya-
gokat.

Figyeljen oda a rozsdamentes acél fellletekre, hogy ne sértse meg 6ket, ezért kerulje a korroziv
termekek, illetve a dorzso6l6 anyagok vagy éles eszk6zok hasznalatat.

A berendezést ne tisztitsa nagynyomasu és/vagy kdzvetlen vizsugarral.

A készllék tisztitAsahoz ne hasznaljon agressziv anyagokat, pl. oldészereket.

Figyelmesen olvassa el a tisztitashoz hasznalt termék cimkéjén talalhaté utasitasokat, valamint
viseljen az adott mlvelet végzéséhez alkalmas védé&felszerelést (Lasd a csomagolason feltinte-
tett védofelszereléseket).

A fellleteket ivovizzel Oblitse at, majd tordlje szarazra egy nedvszivé ronggyal vagy mas nem
dorzsolé anyaggal.

7 B> P>E

TISZTITAS ELSO INDITASKOR

Egy normal g6z0ol6 segitségével vigye fel a fézéter teljes feluletére a tisztitd folyadékot, majd egy nem dorzsolds
szivaccsal alaposan tisztitsa meg az egész fellletet.

A mivelet végeén ivovizet hasznalva Oblitse at bd vizzel a f6z6teret.

A tisztitoszer és/vagy szennyezddést tartalmazo folyadékot az erre a célra szolgalo elvezetébe vezesse.

A fent leirt mGveletek elvégzését kdvetéen egy nem dorzsol6s ronggyal tordlje szarazra a fé6zbteret. Szukség
esetén ismételje meg a fent leirtakat.

Tisztitsa meg ivovizzel és tisztitdszerrel a sutétérbdl elézetesen elta-
volitott elemeket is, majd szaritsa meg. Ezt kdvetben tegye vissza a S_ P
helylkre az egyes készullékekbdl eltavolitott részeket.

3.6 VIZSZINTBE ALLITAS ES ROGZITES
Helyezze el a munkateruleten (Lasd: Megengedett mikodési és kor-
nyezeti hatarfeltételek) el6zéleg megfelel6en kialakitott helyre a beren-
dezest.

A vizszintbe allitashoz és rogzitéshez a berendezést, mint egyedi ké-
szuléket kell beallitani.

Helyezzen el egy vizmértéket a szerkezeten (D részlet).

Allitsa be a szintezé labakat (E részlet) a vizmértéken latottak alapjan.

I A vizszint tékéletes beallitasa a vizmérték és a labak hossz- .
iranyu és mélységben torténd beallitasaval érhetd el %"

JELEN KEZIKONYV A GYARTO TULAJDONA, EZERT TELJES VAGY RESZLEGES MASOLASA IS TILOS.
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BE ELHELYEZES ES MOZGATAS

Osszeallitas "készletben™

Tavolitsa el a gombokat és csavarozzak ki mindkét készulé-
ken a kezelSlapot r6gzité csavarokat.

A faltél valé minimalis tavolsagnak 10 cm-nek
A kell lennie. Amennyiben ennél kisebb, a beren-
dezés mogotti / kozvetlen kézelében 1évo falat
tizallé és/vagy szigetel6 anyaggal kell ellatni.

Ugy helyezze el a késziilékeket, hogy az oldalak tokéletesen
ileszkedjenek (G részlet).

A fentiekben leirtak szerint allitsa vizszintbe a berendezést
(E részlet).

Tegye a helylkre a rogzité csavarokat és rogzitse a két szer-
kezetet a rogzité anyakkal (H1 részlet).

Helyezze be a készletben talalhato rogzité kupakot a két ké-
szlUlék kozé (H2 részlet).

Szikség esetén a tobbi készluléknél ismételje meg a vizszint
beallitas és a rogzitést.

Végelem behelyezése (opcionalis)

A végelem behelyezésekor helyezze el, majd rogzitse azt a
készletben talalhaté csavarokkal (L1 részlet).

A fent leirt mlGveletek sikeres végrehajtasat kovetéen tegye
vissza a helyukre az egyes készulékekhez tartozé maszkokat
és a gombokat.

JELEN KEZIKONYV A GYARTO TULAJDONA, EZERT TELJES VAGY RESZLEGES MASOLASA IS TILOS.

-12 -



I CSATLAKOZTATAS AZ ENERGIA HALOZATOKRA

ALTALANOS FIGYELMEZTETESEK
Ezeket a miiveleteket engedéllyel rendelkez6 szakképzett kezeld végezheti, a vonatkozé hatalyos
jogszabalyok betartasa mellett és a fent leirt megfelel6 eszk6z6k hasznalataval.

A csatlakoztatas elvégzése el6tt ellendrizze a berendezés cimkéjén valamint a jelen kézikonyv-
ben szereplé miiszaki adatokat.

Csatlakoztassa a berendezést a gazhalézatra csatlakoztassa és ellenérizze, hogy nem észlel-e
szivargast. Ezt kovetéen végezze el az elektromos halézatra torténé csatlakoztatast.

A késziilék el6tti energia ellaté halozatokra (elektromos, viz és gaz) megszakitokat és zarécsapo-
kat kell telepiteni, melyek segitségével az energia ellatas minden olyan esetben megszakithato,

ha a beavatkozast biztonsagos koriilmények kozott kell végezni.

A késziiléket egy EPH foldelési rendszerhez kell csatlakoztatni.

A késziiléket elektromos tapkabel, viz, szennyviz és gazcso6 nélkiil szallitjuk.

1B BB

4.1 GAZ ELLATAS CSATLAKOZTATASA

Telepitési hely jellemzoi

A helyiségnek, ahova a berendezést telepiti az alabbi jellemz8&kkel kell rendelkeznie:

. Jol szell6z6 helyiség, a hatalyos helyi rendelkezések el6irasaival 6sszhangban.

A berendezés folé helyezett elszivonak a készulék hasznalata alatt mikodnie kell.
A berendezés és az elszivd szlrbje kozott legalabb 20 cm tavolsagnak kell lennie.

Miutan a késziiléknek az energia ellaté és az elvezeté halézatokhoz tortént csatlakoztatas utan a
hasznalathoz és karbantartashoz kijelolt fix helyen kell maradnia (nem athelyezhetd).

A tipusu gazcsatlakoztatas1 (elszivd alatt)

hogy a kezel6 lathassa és kénnyen hozzaférjen (3. abra).

A halézathoz torténé csatlakoztatast egy 1,5 m-nél nem hosszabb flexibilis gazcsével (EN ISO 228-
1 vagy EN 10226-1/-2-ben meghatarozott menettel kompatibilis) kell kivitelezni.

A gazcsének meg kell felelnie a hatalyos helyi rendelkezéseknek, illetve idé6szakosan ellendrizni
és/vagy a hatalyos helyi elbéirasok szerint cserélni sziikséges, amit szakképzett és engedéllyel
rendelkez6 szakemberrel kell elvégeztetni.

f A halézatra, az altalanos gazellaté vezeték el6 egy biztonsagi szelepet kell telepiteni oly médon,
@ A késziilék kimenete 1/2”G “dugo6” tipus. A csatlakozé csének 1/2”G “aljzat” tipusunak kell lennie.

JELEN KEZIKONYV A GYARTO TULAJDONA, EZERT TELJES VAGY RESZLEGES MASOLASA IS TILOS.

-13-



I CSATLAKOZTATAS AZ ENERGIA HALOZATOKRA

Zarja el (szukség esetén) a halozati gazellatas szelepét (1. abra).

Csatlakoztassa a halozati szeleptdl a csévet a készulékhez (1-2
abra).

A csoveket erésen ra kell szoritani a csatlakozékra
A haloézati gazelzaré megnyitasat kovetéen végezzen

el egy tesztet a szivargasmentesség ellendrzésére (4.
abra).

> B

A fent leirt mlGveletek befejeztével zarja el a halozati gazelzarot
3. abra).

Amennyiben mas tipusu gazra torténdé atallashoz ki
kell cserélni a befecskendezét, olvassa el a Belizeme-
lési miiveleteknél (lasd 5. fej.) leirt eljarast.

ey

4.2 ATALLAS MAS GAZ TiPUSRA

A késziilék ugy keril ki a gyarbdl, hogy a cimkén fel-
A tiintetett tipusu gazellatasra van elé6készitve. Minden
olyan konfiguraciot, amely a beallitott paraméterek
modositasaval jar, a gyartonak vagy megbizottjanak

kell engedélyeznie.

Az atallast egyik gaztipusrol a masikra az adott beav-
atkozasra engedéllyel rendelkezé, szakképzett
miuiszaki személyzetnek kell elvégeznie. Az atallasnal
alkalmazando helyes eljarast egy kiilon kézikonyvben
targyaljuk.

Befecskendezdket - By Pass-t - Orlang befecskendezét
- Membranokat - és az atallitashoz sziikséges minden
egyet kdozvetleniil a gyartéotol kell igényelni

4

4

kozelében, egy pedig belil.

BE-ES-FR-GR-IE-IT-PT-GB-LU

| 38/P || G30/30 mbar

¢

Az egyik gaztipusrol a masikra torténé atalakitas befejeztével cserélje ki a berendezésen
elhelyezett tablat a készletben talalhaté ontapadoés cimkére, melyen az ij paraméterek olvashatok.

Bizonyos esetekben (siitéknél) a kicserélendo6 tablabodl kettd is lehet, egy kiviil, a gazcsatlakozas

AL-AT-BG-HR-DK-EE-FI-DE-GB
GR-IE-IS-IT-LV-LT-LU-MK-NO
PL-PT-CZ-RO-SI-SK
ES-SE-CH-TR

| 2H-2E || G2020 mbar

| 38/P

FR-BE

N ]

|2Er - 2E(S)||G20/G25 20/25 mbar

HU

| 2H || G20 25 mbar

| 3P

JELEN KEZIKONYV A GYARTO TULAJDONA, EZERT TELJES VAGY RESZLEGES MASOLASA IS TILOS.
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I CSATLAKOZTATAS AZ ENERGIA HALOZATOKRA

4.3 CSATLAKOZTATAS AZ ELEKTROMOS HALOZATRA

A készulék elétti elektromos haldzatra egy blokkold szerkezeteket kell telepiteni, melyek segit-
ségével az energiaellatas minden olyan esetben megszakithatd, ha a beavatkozast biztonsagos
koérulmények kozott kell vegezni, példaul:

@ ® megfeleld teljesitményl manualis megszakito, biztositékokkal felszerelve
® automatikus megszakité hé- vagy differencial megszakito relékkel.

Ha a beavatkozast biztonsagos koérulmények kdzott kell véegezni, kdtelezd elzarni minden energia-
ellatast (elektromos, gaz, viz) a berendezés el6tt

Electrical connection should be performed in compliance with the IEC regulations, only by authorised and competent
per-sonnel. In the first instance, examine the data shown on the technical data table of this manual, on the serial
plate and on the electrical diagram. The envisaged connection is of the fixed type.

zOtti érintkez6k kozott van; példa:
- kézi megszakitd megfelelé kapacitassal, biztositékkal ellatva
- automata megszakité megfelel6 magnetotermikus relékkel.

F6Idelés@

Az egység foldeléséhez elengedhetetlen. E célra elegendd foldelé rendszert kell csatlakoztatni a vonalvevés
terminalon elhelyezett szimbdlumokkal ellatott terminalokhoz. A foldelé rendszernek meg kell felelnie a hatalyos
térvényeknek.

f Minden egyes egység elé6tt el kell latni egy omnipolaris f6kapcsolot, amelynek tavolsaga legalabb 3 mm ko-

Kiilonleges figyelmeztetések

Ennek a késziuléknek az elektromos biztonsaga csak akkor garantalt, ha megfelel6en csatlakoztatva van egy ha-
tékony foldel6 rendszerhez, ahogyan azt a hatalyos elektromos biztonsagi eléirasok tartalmazzak; a gyarté sem-
milyen felel6sséget nem vallal a biztonsagi eléirasok be nem tartasaért. Ezt az alapvet6 biztonsagi kdvetelményt
ellendrizni kell, és kétség eseten kérje a rendszer szakszerlien szakképzett személyzet altali pontos tesztelését.
A gyartdé nem tekinthet6 felelés az egység foldelésének hianyabdl eredd karokért.

é Soha ne szakitsa meg a foldvezetéket (sarga-zold).

Csatlakoztatas a kUlonbozdé elektromos elosztd halézatokhoz

A berendezések szallitaskor az alabbi rajzon jelzett feszultségre vannak el6készitve. Minden ettdl eltéré csatlakozas
nem rendeltetésszeriinek és veszélyesnek min&sul.

Szigoruan tilos a gyarto altal el6készitett €s a termék azonosito tablajan feltiintetett kabelezést kicserélni
! és/vagy megvaltoztatni.

A feltintetettdl eltéré kabelcsatlakoztatast a gyartonak engedélyezni szikséges.

ey

Kabel csatlakoztatasa a sorkapocshoz

Csatlakoztassa a tapkabelt a sorkapocshoz a "Csatlakoztatas az elektromos haldézathoz" pontban leirtak szerint.
Arajz és a tablazat (Iasd 7. szakasz - Miszaki jellemz&k) a lehetséges 6sszekottetéseket jelzik a halozati feszultség

fiuggvényében.
g9 y A B C
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I CSATLAKOZTATAS AZ ENERGIA HALOZATOKRA

a.4 CATLAKOZTATAS AZ

“"EPH"™ RENDSZERHEZ

A foldelés védelem olyan eszkdzoket foglal magaban, amely
garantalni tudja az elektromos foldelésnek a folddel azonos
potencialt, igy azok nem kerilhetnek feszulltség ala. A folde-
lés célja tehat az, hogy a haztartasi gépeket a félddel azonos
potencialra hozzuk.

Ezenkivul a foldelés megkonnyiti a differencial megszakito
automatikus beavatkozasat.

A foldelés védelem nem csak az elektromos berendezéseket
érinti, hanem az épulet minden fém részét és mas berende-
zését, csoveket, vizvezeték rendszert, gerendazatot, fltési
halézatot és minden mast, igy az egész létesitmény bizton-
saga garantalhato az épuletet er6 esetleges villamcsapassal
szemben.

Ha a beavatkozast biztonsagos koérulmények ko-
zott kell végezni, kotelezd elzarni minden ener-
giaellatast (elektromos, gaz, viz) a berendezés
elott.

Akészuléket egy EPH rendszerhez kell csatlakoz-
tatni, melynek hatékonysagat a telepités helyén
érvényes rendelkezések szerint kell ellenérizni.

Az altalanos elektromos halézatot elékészitd vil-
lanyszerel6 szakembernek garantalnia kell a be-
rendezés kdzvetett és kdzvetlen érintésvédelmét.

A villanyszerel6 szakembernek az 6sszes folde-
lést ugyanahhoz a potencialhoz kell csatlakoztat-
nia, hogy megfelelé EPH foldelési rendszert hoz-
zon létre a berendezések telepitési helyén.

7 @> e

A helyiségen belll a berendezés EPH foldelési
rendszerhez torténd csatlakoztatasahoz a telepi-
tett készillékek potencialjanak megfelelé sarga/
z06ld kabelre van szukség.

>

A berendezés “EPH” cimkéje altalaban a készulék paneljén
talalhatdé, a csatlakoztatasra szolgald rendszer kozelében.
Azonositas utan (az elhelyezkedéshez nézze meg a semati-
kus rajzot) végezze el a csatlakoztatast.

® Csatlakoztassa a foldel6 kabel egyik végét (zdld/sarga
megkulonboztetett kabel) a készulék "EPH" csatlakozta-
tasara kijelolt csatlakozéhoz (lasd a 10- abran a semati-
kus rajzot).

® Afoldeld kabel masik végét kdsse 6ssze annak a helyisé-
géknek az "EPH" rendszerével, ahova a késziléket tele-
piti (11. abra).

JELEN KEZIKONYV A GYARTO TULAJDONA, EZERT TELJES VAGY RESZLEGES MASOLASA IS TILOS.
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B sEUZEMELESI MOVELETEK

ALTALANOS FIGYELMEZTETESEK

talniuk jelen kézikonyv segitségével, illetve be kell tartaniuk s specialis biztonsagi eldirasokat,

f A kezel6knek, miel6tt barmilyen beavatkozast végeznének, mindent megfeleléen kell dokumen-
hogy a gép-ember k6zo6tti minden kélcsonhatas biztonsagos legyen

gara, csak a gyarté miiszaki személyzete vagy az altala hivatalosan megbizott technikusok veé-
gezhetnek. Ellenkezd esetben a gyarté a moédositasokkal és az azzal 6sszefliggd esetleges ka-
rokkal kapcsolatban minden felelésséget elharit.

: Minden olyan miiszaki médositast, amely kihatassal van a berendezés miikodésére és biztonsa-

proba miiveletet, hogy gyorsabban megjegyezze a berendezés fé6bb funkcioit, pl. a bekapcsolast,

f Az elsbé hasznalat elétt, akkor is ha mindent megfeleléen dokumentalt, szimulalni kell néhany
kikapcsolast stb.

A berendezés a gyarto telephelyét tesztelés utan, a tablajan szerepld gaz tipusara és az elektro-
:§ mos csatlakozasra elékészitve hagyja el.

5.1 UZEMBE HELYEZES ELSOINDITAS
Az elhelyezeést és a halozatra torténd csatlakozast kdvetben (ideértve a szennyviz halézatra valé csatlakozta-
tast is, ahol szikséges), tovabbi miveletek elvégzésére van szukség, mint pl.:

1. A védbéanyagok (olajok, zsirok, szilikon, stb.) eltavolitasa a f6z6terén belul és kivul (lasd 3.5 pontot).
2. Fustgaz elemzeés (csak a gazizemi modelleknél)

3. Altalanos ellendrzések, mint pl.:

- Halézati megszakitok és elzard csapok nyitasanak ellendrzése (pl. viz, aram, gaz, ahol van);
- Kivezetések (ha vannak) ellen6rzése;

- Kuls6 fustgaz/g6éz elszivo rendszerek ellenbrzése (ha vannak);

- Védbpanelek ellenérzése (minden panel fel kell legyen szerelve)

5.2 GAZ ELLATO EGYSEGEK ELLENORZES
ES BEALLITASA

tesztelés soran megfeleléen be lett allitva, részlegesen ellendrizni kell azokat a paramétereket,
melyek kozvetleniil a végleges hasznalat helyén lettek beallitva

f Az el6z6 pontokban leirt csatlakoztatasi miiveletek befejeztével, amennyiben a berendezést a

Az elsé ellendrizend6 paraméter a szolgaltaté altal szolgaltatott ellatas tipusa révén lehetévé te-
szi, hogy a helyszinen lIévé nyomas megdfelel6-e

JELEN KEZIKONYV A GYARTO TULAJDONA, EZERT TELJES VAGY RESZLEGES MASOLASA IS TILOS.
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B sEUZEMELESI MOVELETEK

5.3 GAZ BEMENETI NYOMAS MERESE

A nyomas mérése 0 + 80 mbar-os nyomasmeérével torténik.

A nyomascsatlakozo6 altalaban a gazcsatlakozé kozelében talalhato, a sze-
relvénysoron.

Zarja el a készulék el6tti zarocsapot (1. abra);

Csavarozza ki a nyomascsatlakozoé csavarjat (3. abra);

Helyezze fel a méré6eszkdzt (nyomasmeérét);

Nyissa ki a készulék el6tti zaréesapot (2. abra);

Kapcsolja az égbéfejeket maximalis teljesitményre és olvassa le a misze-
ren a nyomast.

A leolvasas végeztével:

Zarja el a készulék el6tti zarocsapot (1. abra);

Szerelje vissza a helyére a csavart és a gaz szivargasat megakadalyozé
alatétet, majd nyissa ki a készulék el6tti zarécsapot (2. abra) és ellenériz-
ze, hogy nem észlel-e szivargast.

Ha a mért nyomas 20%-kal alacsonyabb a névleges nyomasnal
(pl. G20 20 mbar = 17 mbar), fliggessze fel a telepitést és vegye
fel a kapcsolatot a gazszolgaltato ligyfélszolgalataval

Ha a mért nyomas 20%-kal magasabb a névleges nyomasnal (pl.
G20 20 mbar = 25 mbar), fliggessze fel a telepitést és vegye fel a
kapcsolatot a gazszolgaltaté tigyfélszolgalataval

A gyarté cég nem vallal garanciat a berendezésért, ha a gaznyo-
mas a fenti értéknél alacsonyabb vagy magasabb.

B> B> B

Ellendrizze, hogy nem észlel-e gazszivargast.

berendezés el6 van készitve - lasd 6. fej.)

A gazellatas nyomasanak és tipusanak az ellenérzése utan el6fordulhat, hogy:
1. Ki kell cserélni a befecskendez6t (amennyiben a halézati gaz tipusa eltér attol, amelyre a

JELEN KEZIKONYV A GYARTO TULAJDONA, EZERT TELJES VAGY RESZLEGES MASOLASA IS TILOS.
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B sEUZEMELESI MOVELETEK

5.4 LEALLITASI MODOK LEIRASA

kozvetlen veszély esetén a berendezés el6tt le kell zarni minden energia ellaté (elektromos,

f Vészleallitas esetén, vagy amennyiben miikodési rendellenesség miatt torténik a leallas,
gaz, viz) halézatot.

Leallas mikodési rendellenesség miatt

Biztonsagi alkatrész

Leallitas: Veszelyes helyzetekben vagy kérulmények kozott, a biztonsagi szerkezet beavatkozik és automati-
kusan ledllitja a h6termelést. A termelési ciklus a rendellenesség okanak megsziintetéséig leall.

Ujrainditas: A biztonsagi szerkezet beavatkozasat kivaltd probléma megsziintetése utan az arra felhatalmazott
kezel6 a megfelel6 vezérliSgombok segitségével Ujraindithatja a berendezés mikodéseét.

55 BEUZEMELES ELSO INDITASKOR

tisztitani, az esetleges idegen anyag maradvanyok eltavolitasa érdekében (Lasd a 3.5 pon-

f Az els6 belizemelés elétt, illetve hosszabb allasidé utan a berendezést gondosan meg kell
tot).

A miveletek sikeres befejezését kovetben a berendezés hasznalatba vehetd. Lasd: "Napi belzemelés".

Napi beuzemelés

Nyissa ki a berendezés el6tti haldozati csapokat (elektromos, gaz, viz).
Ellenérizze, hogy a szennyvizelvezetd (ha van) nincs-e eldugulva.

Ellenérizze, hogy a helyiség szell6z6 rendszere megfeleléen mikodik-e.
Ellen6rizze, hogy a berendezés tokéletesen tiszta és higiénikus allapotban van-e.

PN

A fent leirt milveletek sikeres végrehajtasat kovetéen, folytassa az egyes készulékekhez mellékelt kézikonyv-
ben leirt "Termelés megkezdése" mivelettel.

Napi uzemen kivul helyezés
A fent leirt mGveletek végeztével:

1. Zarja el a berendezés el6tti haldézati csapokat (elektromos, gaz, viz).
2. Ellenérizze, hogy a leereszt6 csapok (ha vannak) "Zarva" allasban legyenek.
3. Ellenbrizze, hogy a berendezés tokéletesen tiszta és higiénikus allapotban van-e (Lasd a 3.5.

Hosszabb uzemen kivul helyezés
Hosszabb Uzemen kivuli idészak esetén el kell végezni a napi uzemen kivul helyezésnél leirt eljarast, tovabba
a korrézidnak leginkabb kitett elemeket az alabbiak szerint kell védeni:

Az elemek tisztitdsahoz langyos enyhén szappanos vizet hasznaljon;

Gondosan 6blitse le a részeket, de ne alkalmazzon nagynyomasu és/vagy koézvetlen vizsugarat.
Doérzsmentes anyaggal torolje szarazra az 6sszes fellletet.

Egy vazelinos olajjal enyhén atitatott nem doérzso616s ronggyal toérdlje at az 6sszes rozsdamentes acél fellletet,
hogy egy védéréteg alakuljon ki rajtuk.

PN~

Gumitomitéses ajtoval felszerelt készllékek esetén hagyja kissé nyitva az ajtot, hogy szell6zhessen, és vigyen
fel egy védé talkum réteket a gumitdomités fellletére.

Id6szakosan szell6ztesse at a készllékeket és a helyiséget.

A berendezés optimalis miiszaki allapotanak biztositasa érdekében évente legalabb egyszer
A végeztessen el egy karbantartast a szervizszolgalat altal megbizott technikussal.
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I GAZ TIPUSANAK MEGVALTOZTATASA

6.1 DINAMIKUS NYOMAS ELLENORZESE A BERENDEZES ELOTT
A nyomas ellendrzésehez olvassa el az 5.3 pontban leirt eljarast. 5.3

6.2 NYOMAS ELLENORZESE

A

A nyomas meérése 0 + 80 mbar-os nyomasmeérével torténik.
A nyomascsatlakozo6 a fuvoka ajto felett talalhato.

A leolvasas végeztével:

6.3 ORLANG BEFECSKENDEZ®O CSEREJE

A Amedfeleléeszkozbksegitségévelellendrizzeaszivargasmentességet

6.
.

A A megdfelel6 eszk6zok segitségével ellendrizze a szivargasmentességet

BEFECSKENDEZONEL

Zarja el a készulék el6tti zarécsapot (1. abra);
Csavarozza ki a nyomascsatlakozé csavarjat (4. abra);
Helyezze fel a méréeszkozt (nyomasmerét);

Nyissa ki a készulék elétti zaréesapot (2. abra);
Kapcsolja az egéfejet maximalis teljesitményre és olvassa le a mlUszeren a
nyomast.

Zarja el a készulék el6tti zarocsapot (1. abra);
Szerelje vissza a helyére a csavart és a gaz szivargasat megakadalyozo alatétet,
majd nyissa ki a készulék elbtti zarocsapot (2. abra) és ellenbrizze, hogy nem
észlel-e szivargast.

Ha a mért nyomas 20%-kal alacsonyabb a bemeneti nyomasnal, fuggesz-
sze fel a telepitést és vegye fel a kapcsolatot a gazszolgaltatoé ugyfélszol-
galataval.

Ha a mért nyomas 20%-kal magasabb a bemeneti nyomasnal, fliggessze
fel a telepitést és vegye fel a kapcsolatot a gazszolgaltaté tgyfélszolga-
lataval.

Zarja el a készulék elétti zarécsapot.

Szikség esetén szerelje ki a gyertyat, hogy a befecskendezé cseréjekor ne-
hogy megrongalddjon (2. abra).

Csavarja le az anyat és szerelje le az 6rlang befecskendez6t

(a befecskendez6 a szoritégylris csatlakozéba van be akasztva).
Cserélje ki az 6rlang befecskendez6t (1. abra) olyanra, amely megfelel a kiva-
lasztott gaz tipusanak, a Referencia tablazatban feltiintettetek szerint.
Csavarja vissza az anyat az Uj befecskendezével.

Tegye vissza a gyertyat.

A szivargasmentesség ellenérzéséhez kapcsolja be az 6rlangot.

4 EGOFEJ BEFECSKENDEZ® CSEREJE

Zarja el a készulék elb6tti zaroéesapot.
Csavarozza ki a befecskendezét a helyérél (3. abra).

Cserélje ki a befecskendezbt olyanra, amely megfelel a kivalasztott gaz tipusanak, a

Referencia tablazatban feltiintettetek szerint.
Csavarozza vissza a befecskendezét a helyére.

6.5 FOEGO BEALLITASA
A Primer levegd beallitashoz:

ﬁ Roégzitse a perselyt a csavarral és helyezzen fel egy | 3‘

Zarja el a készulék el6tti zarocsapot.
Csavarozza ki a rogzitécsavart (1. abra);

Szukség szerint allitsa be gaz tipusanak fuggvényében a per- 1.4bra

sely (X) mm tavolsagat (Lasd a Gaz referencia tablazatban).

plombat az illetéktelen beavatkozas észleléséhez.

Nyissa ki a készulék el6tti zarécsapot.

Gyujtsa meg az 6rlangot és a f6égét a bekapcsolas fejezetben leirt utmutatd szerint.
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I GAZ TIPUSANAK MEGVALTOZTATASA

6.6 MINIMALIS HOTELJESITMENY BEALLITASA
Atargyalt modelleknél a csbkkentett hételjesitmény a minimum by-pass csavar (2. abra)
“beallitasaval’ és teljes becsavarasaval érhetd el (Lasd a Gaz referencia tablazatban).
° Nyissa ki a készulék el6tti zarocsapot;

A csavar cseréje esetén helyezzen fel egy plombat az illetéktelen
beavatkozas észleléséhez.

6.7AZ ORLANG BEALLITASAHOZ
Az 6rlang primer levegbjének beallitasahoz:
® Zarja el a készulék el6tti zarécsapot;
° Tavolitsa el az 6rlangot;
® Az e célt szolgalo eszkozokkel, allitsa be az 6rlang furatat (1. abr.) ugy, hogy az
alabbi hely alljon rendelkezésre:
- 1 mm foldgazhoz

- 2 mm metanhoz @ /: :

A Az eltavolitott részeket tegye vissza a helyiikre a megfelelé sorrendben | ‘

FLEX BURNER

A Q

A ,Flex burner” kifejezés alatt azt értjik, hogy a készllék belsejében a nyilt égésli gazégdk helyzete
modosithatd.

Ha a késziilék belsejében kell dolgozni (ellenérzések, alkatrészcserék stb. soran), készitse
eld késziiléket, hogy az adott miivelet biztonsagosan elvégezhetd legyen.

T Ezt a miiveletet kizarélag a meghatalmazott
markaszerviz szakemberei végezhetik el.

Az égbk athelyezésének menete a kdvetkez6:
1. Szerelje le az elélapot és a gombokat.

2. Vegye le a racsokat, a gazrozsakat és az égdket
(1/A abra 5,5 / 7 kW-os é€g6 esetén - 1/B abra 11
kW-os égd esetén)

700-as égok athelyezése (7kW = 5,5kW)

® Allitsa ki minimum bypass a fuvékakat (2/A abra)

® Csavarozza ki a fuvokakat (2/B abra), és csavarja
be &ket a kivalasztott helyzetbe

® Vegye le a teljesitmény jelzd cimkét (2/C abra), és
helyezze el a megfelel6 egére

980-as égok athelyezése (11kW = 5,5/ 7kW)

® Csavarja ki az égbéaljat (2/D abra), és csavarja fel
a kivalasztott karimara

® Allitsa ki minimum bypass a favokakat (2/A abra)

® (Csavarozza ki a fuvokakat (2/B abra), és csavarja
be 6ket a kivalasztott helyzetbe

® Helyezze fel a megfelelé gazrozsat és égoét

Tegye vissza az alkatrészeket a helyes
sorrendben és a megfelel6 helyzetbe

A medfelel6 miiszerekkel ellendrizze a
beallitast, és hogy nincs-e gazszivargas
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ALKATRESZEK CSEREJE

Minden olyan esetben, ha a késziiléken beliil kell a beavatkozast végezni (ellendr-

@ zés, csere stb.), a biztonsagi feltételek betartasaval készitse el6 a berendezést a
[ f S [<% \ beavatkozasra (panelek leszerelése, elektromos / gaz / viz ellatas lekotése).

Az eljaras el6tt olvassa el a. 2.2 pontot és:

1. Szerelje le az elélapot és a gombokat(1/A abra)

2. Tizhely: tavolitsa el a racsokat és a rozsakat (1/B abra)
Teli fozblap 980: tavolitsa el a kozépsb lemezt az erre a célra
szolgald eszkozzel és az oldalso lapokat (1/C abra).
Tazhely f6zo6lappal (Lassu f6zés:): tavolitsa el a f6z6lapot.
Suté: nyissa ki az ajtot(1/D abra).

7.1 CSAP CSEREJE

® Csavarozza le a gaz bemeneti (pl. 2/E abra) és kimeneti (2/A és
B abra) csatlakozasokat

® Csavarozza le a h6érzékel6t (2/D abra)

® Szerelje be az uj csapot

® Ellen6rizze a minimum csavart (lasd Miszaki Adatok Tablazata)

7.2 HOERZEKELOCSEREJE

® Csavarozza ki a h6éérzékel6t a csapbdl (2/D abra)
® Csava33rozza ki a h6érzékel6t az 6rlangbdl (3/A abra)
®* Szerelje be az Uj héérzékelbt és csavarozza vissza a csatlakozokat

7.3 GYERTYA CSEREJE

®* Huzza ki a gyertya nagyfeszultségl kabelét (3/B abra)
®* Csavarja le az anyat (3/C abra)

®* Tegye be az uj gyertyat.

®* Csatlakoztassa a nagyfeszultségl kabelt (3/B abra)

7.4 PIEZOELEKTROMOS GYUJTAS CSEREJE

®* Huzza ki a piezoelektromos gyujtas kabelét(3/D abra)
®* Sczerelje ki a kicserélni kivant gyujtot
® Szerelje be az Uj piezoelektromos gyujtast

7.5 EGOFEJ CSEREJE

TiaGzhely: Tavolitsa el az égéfejet / Vegye ki az égdfej testet / Helyezze be az
uj égofejet

Teli f6z6lap 700: Csavarozza ki a kereszttartét rogzité anyat és az 6rlang
egységet(4/A abra) / Vegye ki az égéfejet / Helyezze be az Uj égbfejet / Csa-
varozza vissza az égébfejet a kereszttartohoz és az érlang egységet

Teli f6zolap 980: Csavarozza ki a hévezetdt rogzité csavarokat(5/A abra)

* Tavolitsa el a szigetel6 anyagot és csavarozza ki az égéfejet az égéstérbdi(5/
B+C abra)

* Szedje szét a csatlakozasokat és tavolitsa el az égéfejet

* Csavarja le a tartokat (5/C+D abra) majd csavarja vissza az uj eégéfejre

* Szerelje fel az égofejet az égéstérre, majd allitsa helyre a csatlakozasokat

* Tegye a helyére a szigetel6t és a hévezetot.

é A megdfelel6 eszk6zok segitségével
ellenérizze a szivargasmentességet és
medgdfelel6 sorrendben szerelje vissza az
eltavolitott alkatrészeket
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ALKATRESZEK CSEREJE

TiGzhely f6z6lappal (Lassu fé6zés): Csavarozza ki a rogzitécsavarokat és a
gazellatas csatlakozojat(6/A+B abra)

®* Vegye ki az égéfejet

®* Helyezze be az Uj égofejet

®* Csavarozza vissza és allitsa helyre a csatlakozasokat

Gazsuté: Tavolitsa el egymasutan a racsokat, racstarto és a suté aljat
® Csavarozza ki a régzitécsavart (7/A abra)

®* Vegye ki az égéfejet

®* Helyezze be az uj égbfejet és csavarozza vissza a rogzitécsavart

7.6 ELLENALLAS CSEREJE

®* Tavolitsa el egymasutan a racsokat, racstarté és a suté aljat

®* Csavarozza ki a rogzité csavarokat (7/B abra) és kdsse le az elektromos
csatlakozasokat

®* Szerelje ki az ellenallast

®* Szerelje be az Uj ellenallast és allitsa helyre a csatlakozasokat

7.7 GAZ TERMOSZTAT CSEREJE

®* Huzza ki az érzékel6t a tartojabol(8/A abra)

®* Csavarja le a gaz bemeneti és kimeneti csatlakozasokat (pl. 8/B abra)
® Csavarja le a héérzékel6t

® Szerelje be az uj termosztatot

®* Ellen6rizze a minimum csavart (lasd Miszaki Adatok Tablazata)

7.7 GAZ TERMOSZTAT CSEREJE

* Huzza ki az érzékel6t a tartdjabol(9/A abra)

* Telepitse az Uj termosztatot és rogzitse a kapcsoléhoz
®* Helyezze be az Uj érzékel6t a tartdba

7.9 BIZTONSAGI TERMOSZTAT

CSEREJE

® Csavarozza le a termosztatot a tartéjardl (9/B abra)

®* Huzza ki az érzékel6t a tartojabol(9/C abra)

® Csavarozza be az Uj termosztatot és helyezze be az Uj érzékelbt a tartdba

7.10 LAMPAK CSEREKE

* Kosse szét az elektromos csatlakozasokat
® Szerelje be az uj lampat (9/D abra)

®* KoOsse Ujra O0ssze a kabeleket

Szukség esetén a megfelel6 eszk6zok segitségével ellendrizze a
szivargasmentességet és megfelel6 sorrendben szerelje vissza
az eltavolitott alkatrészeket
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B RENDSZERES KARBANTARTAS

Osszefoglalé tablazat: illetékesség - beavatkozas - gyakorisag

"Altalanos" kezelé
@ Olyan személy, aki a berendezést bekapcsolt védelmi szerkezetek mellett mikodtetheti, az egysze-

ri miUkodtetésre megbizast és engedélyt kapott.

Szakiranyu kezeld

}’; A készllék mozgatasaval, szallitasaval, telepitésével, karbantartasaval, javitasaval és elbontasaval

)
/4 megbizott szakképzett kezelb.
ELVEGZENDO MUVELETEK MUVELETEK GYAKORISAGA
)
& Tisztitas els6 inditaskor Erkezéskor telepités utan
o
Készulék tisztitasa Napi
A
o
M Elelmiszerrel érintkezé részek tisztitasa Napi
AW
D
& Kémény tisztitasa Eves
D
& Termosztat ellenbrzése Szukség esetén
o
F&z6lapok tisztitasa Napi
M| e p
D
& Gazcsapok zsirzasa Szikség esetén
D
& Gazcsovek ellenérzése / cseréje Szikség esetén

g

megfelel6 mikodését.

Meghibasodas esetén az altalanos kezelb elvégez egy elsédleges ellenbrzést és amennyiben
felhatalmazassal rendelkezik, megsziinteti a rendellenesség okat és helyreadllitjia a berendezés

szervizzel.

Ha a hiba oka nem szuintethetdé meg, az elektromos halézatrdl lekotve kapcsolja ki a készlléket
Iy és zarja el az ellatast biztosité csapokat, majd vegye fel a kapcsolatot a meghatalmazott miszaki

déllyel rendelkez6 miszaki karbantartéonak kell beavatkoznia.

Amennyiben az altalanos kezel6 nem tudta megallapitani a hiba okat, vagy ha a a mikddés hely-
I reallitasa olyan mlveleteket igényel, melyre az altalanos kezel6nek nincs felhatalmazasa, az enge-
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B RENDSZERES KARBANTARTAS

Hibaelharitas

; Amennyiben a készllék nem mikodik megfeleléen, a kisebb problémakat az alabbi tablazat
segitsegével probalja megoldani.
RENDELLENESSEG LEHETSEGES OK BEAVATKOZAS

A készuléket nem lehet bekap-
csolni

A jelz6fények kikapcsolva marad-
nak.

« Af6kapcsold nincs bekapcsol-
va

. A differencial megszakito
vagy a magneses megszakitdo
leoldott

. Kapcsolja be a fé6kapcsolot

= Vegye fel a kapcsolatot a meg-
hatalmazott mulszaki szerviz-
zel

A gazkészulék nem kapcsol be.

. A gazcsap el van zarva.
. Levegd van a csévezetékben

. Nyissa ki a gazcsapot
. Ismételje meg a begyujtast

Hibas lang

« Az égd helyzete nem jo

. Helyezze az égét a megfeleld
helyzetbe (lasd a 7. Flex bur-
ner cim( fejezetet).

Az 6rlang kialszik

« Az égob karimak eltomdbdése

= Tavolitsa el a leveg6
aramlasat akadalyozo
szennyez8déseket a ka-
rimakrol (lasd 3.fejezet Ha-
sznalati utasitasok - Minden-
napi Uzembe helyezés)

T Ha a hiba oka nem szuntetheté meg, kapcsolja ki a készuléket és zarja el az ellatast biztosito
csapokat, majd vegye fel a kapcsolatot a meghatalmazott miszaki szervizzel.
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B HULLADEKKEZELES A

A berendezés uzemen kivul helyezése és megsemmisitése

A SPECIALIS ANYAGOK MEGSEMMISITESET KOTELEZO A BERENDEZES ELBONTASI ORSZAGA-
BAN ERVENYBEN LEVO ELJARAS SZERINT VEGREHAJTANI.

Az elektromos és elektronikus készulékekben alkalmazott karos anyagok hasznalatanak csdkkentésére és a
hulladékkezelésre vonatkozoé iranyelvek (lasd 0.1 sz. Szakasz) ERTELMEBEN. A berendezésen vagy annak
csomagolasan elhelyezett, athuzott konténerrel jelolt szimbdlum azt jelzi, hogy a készulék hasznos élettartamat
kdvetéen a berendezés egyeb hulladékoktdl elkuldnitve gyljtendd dssze.

Jelen készulek esetén, a hasznos élettartam lejarta utan a szelektiv begyljtés a gyartd szervezésében és ke-
zelésében torténik. A felhasznald, amennyiben szeretné a hasznalaton kivuli berendezést elszallittatni, vegye
fel a kapcsolatot a gyartéval, és az elkllonitett 6sszegyjtés érdekében kdvesse az altala alkalmazott eljarast.
A hasznalaton kivili készulék megfelel6 szelektiv begyUjtése, majd ezt kovetéen a kdrnyezetvédelmi szem-
pontokkal kompatibilis Ujrahasznositasa, kezelése és megsemmisitése révén elkerllheték a kérnyezetre és az
egészseégre artalmas esetleges negativ hatasok, valamint lehetévé valik a berendezést alkoté anyagok ujrafel-
hasznalasa és/vagy Ujrahasznositasa.

A termék torvényellenes megsemmisitése az érvényben Iévé jogszabalyokban foglalt szankcidkat vonja maga
utan.

Az lGizemen kivil helyezést és a berendezés megsemmisitését szakképzett, villanyszerel6 vagy
A gépész személynek kell végeznie, akiknek az adott miivelet végzéséhez alkalmas egyéni védofel-
szerelést kell viselnilik, gy mint védékesztyiit, balesetvédelmi cipét, sisakot és védészemiiveget.
A A bontas megkezdése el6tt a berendezés koril ki kell alakitani egy tagas és rendezett helyet,
hogy a kockazat nélkiil lehessen mozgatni a késziiléket.

Az alabbiakra van szikség:
* Le kell kapcsolni a berendezést a halozati feszultségrol.
« Ki kell huzni a készuléket az elektromos halézatbol.
= El kell tavolitani a készulékbdl kilép6 elektromos kabeleket.
< El kell zarni a vizvezeték csapjat (halézati szelep).
* Le kell kdétni a berendezést a vizvezeték rendszerrél és el kell tavolitani a csdveket.
* Le kell kétni és el kell tavolitani a szennyviz elvezetd cséveket.
fﬁ A mivelet utan a berendezés kornyéke vizes lehet, ezért miel6tt a tovabbi miiveleteket folytatna,
fel kell torolni a vizet.
Ha a munkateruletet a fentiek szerint rendbe tette:
« Szerelje vissza a védbdpaneleket.
« Szerelje ki a berendezés f6bb alkatrészeit.

« Fajtajuk szerint valogassa szét az alkatrészeket (pl. fémek, elektromos anyagok stb.), majd tovabbitsa a sze-
lektiv hulladékgydijté allomasra.
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700 - DATI TECNICI - TECHNICAL DATA - DONNEES TECHNIQUES - DATOS TECNICOS
- DANE TECHNICZNE - TECHNISCHE DATEN - MUSZAKI ADATOK

Portata_ termlt_:a Forno | Tot. Consumi totali gas Attacco | Forno . .

MODELLO TGS 2 agas | gas gas elettrico e

55 7 6 KW | (KW) G20 G25 G25.1 | G25.3 G30 G31 o - (kW) elettrica
kW kw md/h m®h m®h m®h kg/h kg/h
Thermal range | Gas | Gas Total gas consumption Gas cou- | £/t .
MODEL oven | tot pling cal Electrical
55KW| 7KW | 6Kkw (kW) G20 G25 G25.1 | G25.3 G30 G31 R oven supply
’ m®h m®h m®h m®h kg/h kg/h (kW)
o . . —_— Four
MODELE Débit thermique ;Z:rz ;’c;tz. Consommation totale de gaz Fl)ée:atlzon Al Alimentation
55KW| 7KW | 6 kW | (kW) G20 G25 G25.1 | G25.3 G30 G31 @ - trique électrique
’ m®h m®h m®h m®h kg/h kg/h (kW)
Caudal térmica| Horno | Tot. Consumo total de gas Horno . L.
Juntagas| .. .. Alimentacion
MODELO 55wl 7w | S | G| G20 | 625 G251 | 6253 | 630 | 631 | @ |*GAIO% eléctrica
’ m®h m®h m®/h m®h kag/h kg/h
Thermischer | Gas- Elektri-
MODELL Durchfiuss | backo- gc;té Gesamt Gasverbrauch Cs;gsl-uAsr;- LT Stromversorgung
55KW/| 7 kW fen (kW) G20 G25 G25.1 | G25.3 G30 G31 @« Backofen
’ 6 kW mé/h m®h m®h m®h kg/h kg/h (kW)
il ey Gaz |Ossz. Teljes gazfogyasztas Gazcsatla- Elektro-
langok nyitva e p a mos i ceys
MODELL sutd | gaz kozas o Aramellatas
55z kW‘ 7kw | 6kw | (kw)| G20 ‘ G25 | G25.1 ‘ G253 | G30 ‘ G31 g~ sitd
’ m®/h m®/h m®h m®/h kg/h kg/h (kW)
SU ARMADIO / ON CABINET / SUR ARMOIRE / SOBRE ARMARIO / AUF SCHRANK / SZEKRENYEN

& | G2A77XS 2 - - 11 1,163 | 1,353 | 1,350 | 1,322 | 0,867 | 0,854 1/2” - -

& | GAATTXS 4 - - 22 | 2,326 | 2,706 | 2,700 | 2,644 | 1,734 | 1,708 1/2” - -

& | G6A77XS 6 - - 33 | 3,489 | 4,059 | 4,050 | 3,966 | 2,601 | 2,562 1/2” - -

& | G2A77XL - 2 - 14 1,480 | 1,722 | 1,719 | 1,683 | 0,945 | 0,932 1/2” - -

& | GAATTXL - 4 - 28 | 2,960 | 3,444 | 3,438 | 3,276 | 1,890 | 1,864 1/2” - -

& | G6ATTXL - 6 - 42 | 4,440 | 5,166 | 5,157 | 5,049 | 2,835 | 2,796 1/2” - -

SU FORNO / ON OVEN / SUR FOUR / SOBRE HORNO / AUF BACKOFEN / SUTON

& | GAFT7XS 4 - 1 28 | 2,961 | 3,443 | 3,438 | 3,366 | 2,206 | 2,174 1/2” - -

@ | GAFET7XS 4 - - 22 | 2,326 | 2,706 | 2,700 | 2,644 | 1,734 | 1,708 1/2” 5.3 |380V, 3N, 50/60 Hz
4@ | GAFEV77XS 4 - - 22 | 2,326 | 2,706 | 2,700 | 2,644 | 1,734 | 1,708 1/2” 2.6 |230V, 1N, 50/60 Hz

& | G6FA77XS 6 - 1 39 | 4124 | 4,796 | 4,788 | 4,689 | 3,073 | 3,028 1/2” - -

& | G6F77TMXS 6 - |1 (BkW) 41 4,335 | 5,042 | 5,034 | 4,929 | 3,230 | 3,183 1/2” - -

4@ | G6FEAT7XS 6 - - 33 | 3,489 | 4,059 | 4,050 | 3,966 | 2,601 | 2,562 1/2” 5.3 |380V, 3N, 50/60 Hz

& | GAFTTXL - 4 1 34 | 3,595 | 4,181 | 4,174 | 4,088 | 2,364 | 2,329 1/2” - -

@ | GAFETTXL - 2 - 28 | 2,960 | 3,444 | 3,438 | 3,276 | 1,890 | 1,864 1/2” 5.3 |380V, 3N, 50/60 Hz
4@ | GAFEVT7XL - 2 - 28 | 2,960 | 3,444 | 3,438 | 3,276 | 1,890 | 1,864 1/2” 2.6 |230V, 1N, 50/60 Hz

& | G6FA77XL 6 1 48 | 5,075 | 5903 | 5893 | 5771 | 3,309 | 3,261 1/2” - -

é | G6F77TMXL - 6 |1(8kW) 50 | 5287 | 6,149 | 6,138 | 6,011 | 3,467 | 3,416 1/2” 5.3 |380V, 3N, 50/60 Hz
4@ | G6FEATTXL - 6 - 42 | 4,440 | 5,166 | 5,157 | 5,049 | 2,835 | 2,796 1/2” 5.3 |380V, 3N, 50/60 Hz
X¢@| G6FEVATTXL| - 6 - 42 | 4,440 | 5,166 | 5,157 | 5,049 | 2,835 | 2,796 1/2” 5.3 |380V, 3N, 50/60 Hz

TOP

é | G277XS 2 - - 11 1,163 | 1,353 | 1,350 | 1,322 | 0,867 | 0,854 0,854 - -

& | GATTXS 4 - - 22 | 2,326 | 2,706 | 2,700 | 2,644 | 1,734 | 1,708 1,708 - -

é | G677XS 6 - - 33 | 3,489 | 4,059 | 4,050 | 3,966 | 2,601 | 2,562 2,562 - -

é | G2A77XL - 2 - 14 1,480 | 1,722 | 1,719 | 1,683 | 0,945 | 0,932 1/2” - -

& | G4ATTXL - 4 - 28 | 2,960 | 3,444 | 3,438 | 3,276 | 1,890 | 1,864 1/2” - -

& | G6ATTXL - 6 - 42 | 4,440 | 5,166 | 5,157 | 5,049 | 2,835 | 2,796 1/2” - -

e

INFORMATION ON NEW GAS DUTCH The appliance was configured for the appliance category K (I12K) and
is suitable for the use of G and G+ distribution gases according to the specifications as included in the NTA

8837:2012 Annex D with a Wobbe index of 43.46 — 45.3 MJ/m3 (dry, O °C, upper value) or 41.23 — 42.98 (dry, 15

°C, upper value). This appliance can moreover be converted and/or be calibrated for the appliance category E (I12E). This
therefore implies that the appliance “is suitable for G+ gas and H gas or is demonstrably suitable for G+ gas and can
demonstrably be made suitable for H gas” within the meaning of the “Dutch Decree of 10 May 2016 regarding amendment
of the Dutch Gas Appliances Decree and the Dutch Commodities (Administrative Fines) Act in connection with the chan-

ging

composition of gas in the Netherlands as well as technical amendment of some other decrees.
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Portata termica . .

MODELLO fuochi aperti |Forno| Piastra | Tot. Cnstil gl g Attacco ellze(im(c)o Alim.
5,5 ‘ 7 |6kW| 9kW | (kW) | G20 ‘ G25 | G25.1 ‘ G25.3 | G30 ‘ G31 |gas@"| "y | elettrica
kW kW m%h m%/h m%/h m%h ka/h ka/h

MODEL Thermal range Oven| Plate | Tot. Total gas consumption co(jal?n Electrical Elec.

SSKW‘ 7KW |BKW| 9kW | (kw) | G20 ‘ G25 | G25.1 ‘ G25.3 | G30 ‘ G31 Qp.‘ 9 oven (kW)| supply
g m®h m®/h m®/h m®/h kg/h kg/h
MODELE Débit thermique Four | Plaque | Tot. Consommation totale de gaz Fixation élelz:(t)rl:rue Alim.
55 kW‘ 7KW |BKW| 9KkW | (kw) | G20 ‘ G25 | G25.1 | G25.3 | G30 ‘ G31 |gaz@*“ (qu) électrique
’ m®/h m®h m®h m®h ka/h ka/h
MODELO Caudal térmica Hornal Placa | Tot. Consumo total de gas o e:-éz;ggo Alim.
55kW‘ 7KW |BKW| 9kw | (kw) | G20 ‘ G25 | G25.1 | G25.3 | G30 ‘ G31 |gas@*“ W eléctrica
’ m#h | m¥h | m¥h | m¥h | kgh | kg/h (kW)
Thermischer
Durchfluss |6 kW| Herd- | L. Gesamt Gasverbrauch Gas-An- |Elektrischer| o
MODELL Back-| platte ; schluss | Backofen
(kW) | G20 G25 | G25.1 | G25.3 | G30 G31 o versorgung
oo L] o L it | R mih | m¥h | m¥h | m¥h | kgh | kgh | 2 &W)
Hételjesitmény . . .
. . " Teljes gazfogyasztas ; .
MODELL langok nyitva | sijtg | Féz6lap | Ossz. e csa?jkzozé Elektromos| Aram
T e 6kW| 9kW | (kW)| G20 | G25 | G25.1 | G25.3 | G30 | G31 g | sutd (kW) | ellatas
’ m?/h m®h m®h m®h kg/h kg/h
SU ARMADIO / ON CABINET / SUR ARMOIRE / SOBRE ARMARIO / AUF SCHRANK / SZEKRENYEN
6 | GAMAT7XL 4 - |1(55kW) 33,5 | 3,540 | 4,120 - 4,028 | 2,324 | 2,290 1/2” - -
é | GTA77 - 1 9 0,952 | 1,107 | 1,105 | 1,082 | 0,709 | 0,699 1/2” - -
SU FORNO / ON OVEN / SUR FOUR / SOBRE HORNO / AUF BACKOFEN / SUTON

& | GAMFA77XL 4 1 1 39,5 | 4,177 | 4,858 - 4,749 | 2,797 | 2,756 1/2” - -

& | GT2DFA77XL 2 1 1 29 | 3,066 | 3,566 | 3,560 | 3,407 | 2,127 | 2,096 1/2”

é | GTF77 1 1 15 | 1,586 | 1,845 | 1,842 | 1,803 | 1,182 | 1,165 1/2” - -

é | GT4F277XL 4 2 1 49 | 5181 | 6,026 | 6,016 | 5,891 | 3,545 | 3,494 1/2”

TOP

é | GAM77XL 4 - [1(55kw) 33,5 | 3,540 | 4,120 - 4,028 | 2,324 | 2,290 1/2” - -

é GT2D77XL 2 - 1 23 | 2,432 | 2,829 | 2,824 | 2,765 | 1,655 | 1,630 1/2”

é | GT77 - 1 9 0,952 | 1,107 | 1,105 | 1,082 | 0,709 | 0,699 1/2” - -

& | GTA7TXL 4 - 1 37 | 3,912 | 4,550 | 4,542 | 4,448 | 2,600 | 2,562 1/2”

INFORMATION ON NEW GAS DUTCH
@ The appliance was configured for the appliance category K (I12K) and is suitable for the use of G and G+ distri-

bution gases according to the specifications as included in the NTA 8837:2012 Annex D with a Wobbe index of
43.46 — 45.3 MJ/m3 (dry, O °C, upper value) or 41.23 — 42.98 (dry, 15 °C, upper value).

This appliance can moreover be converted and/or be calibrated for the appliance category E (I12E). This there-
fore implies that the appliance “is suitable for G+ gas and H gas or is demonstrably suitable for G+ gas and can
demonstrably be made suitable for H gas” within the meaning of the “Dutch Decree of 10 May 2016 regarding
amendment of the Dutch Gas Appliances Decree and the Dutch Commodities (Administrative Fines) Act in
connection with the changing composition of gas in the Netherlands as well as technical amendment of some
other decrees.
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- | diametri degli ugelli sono espressi in 1/100mm — The diameter of the nozzles are indicated in
1/100mm - Le diameétres des gicleur sont exprimés en 1/100mm - Diameter der Dusen ist in 1/100mm
angegeben — Los diametros de las boquillas se indican en 1/100mm - A fuvokak atméréje 1/100mm-
ben van kifejezve

- RDA:Regolazione dell’ aria primaria; Regulation of primari air; Réglage del’air primaire; Primarluftein-
stellung; Regulacion de la entrada del aire; Primer leveg6 szabalyozas;

@ - 5,5kW: Bruc.piccolo; Small burner; Petit bruleur; Kleinen brenners; Quemador pequeno; Kis égoéfej
7.0kW: Bruc.medio; Medium burner; Bruleur moyen; Mittleren brenners; Quemador mediano; Kézep.
egofej

6kW: Bruc. Forno; Oven burner; Bruleur four; Backofen-brennerduesen; Quemador horno; Egéfej Siité
5.5kW**: Bruc.piastra di cottura; Solid top Burner; Bruleur plaques de cuisson; Gluehplatten-brenner-
duesen; Quemador plancha; F6z6lap égoéfej

8.0kW: Bruciatore forno maxi; Bruleur four maxi; Backofen-brennerdiisen maxi; Quemador horno
maxi; Suté maxi egdéfej

9.0kW: Bruc. Tuttapiastra; Solid top Burner; Bruleur de plaques coupe -feu; Gluehplatten-brennerdue-
sen; Quemador plancha; Egéfej Teli féz6lap

AT  Austria EE  Estonia IS Iceland PL  Poland
AL Albania ES Spain IT Italy PT Portugal
BE  Belgium FI  Finland LT | Lithuania RO Romania
BG  Bulgaria FR  France LV  Latvia SE  Sweden
CH  Switzerland GB  United Kingdom LU  Luxembourg S| Slovenia
CY  Cyprus GR  Greece MK  Macedonia SK  Slovakia
CZ  Czech Republic HR  Croatia MT  Malta TR  Turkey
DE  Germany HU  Hungary NL  Netherland

DK  Denmark IE Ireland NO  Norway

IT, IE, GR, GB, ES, PT, BG, CZ, DK, FI, EE, SE, HR, LT, LU, LV, NO, PL, RO, SI, SK, TR, AL, MK

Modelli — Models — Modéles — Modelle — Modelo — Modellek 55 kW 7,0 kW 6,0 kW 5,5 kW** 8 kW 9kw
Tipo — Type — Bauart — Tipus A1 A1 A1 A1 A1 A1
Potenza nominale - Nominal thermal power 55 7
- Puulssanc.e thermique no.mln‘ale - Nomln?I (kW) (6 KW (6 KW 6 55 8 9
- Warmeleistung - Potencia termica nominal - G30/ G30/
Névleges teljesitmény 30/31) 30/31)
Consumo gas - Gasconsumption - G20 m3/h 0,582 0,740 0,635 0,582 0,846 0,953
Consommation de gaz - Gasverbrauch -
Consumo de gas - Gazfogyasztas 63031 kg 0473 0473 0,473/ 0434/ 0,630/ 0,710/
9 0,466 0,466 0,466 0,427 0,621 0,699
SO ED ol B s ol SR o mivers [<ammany] - <l 185K 170K 205L 215K
pal - Hauptbrenner - Quemador principal - F6égé
R.D.A.-X mm 15 20 15
BY PASS-@-1/100mm 80 85 95 95 100 180
Bruciatore pilota - Pilot burner - Brilleur veilleuse - "
Leitflamme - Quemador piloto - Grlang (max 0,25 kW) (R 7 e €. £ 27 £ £
G30/31
Bruciatore principale - Main burner - Braleur 28-30/37 mbar*
principal - Hauptbrenner - Quemador principal - G30/G31 120K 120K 125K 115K 145K 150K
F6égo6 30/30 mbar*
G31 37 mbar*
R.D.A.-X mm 15 20 8
BY PASS-@-1/100mm 75 75 65 65 80 100
G30/31
Bruciatore pilota - Pilot burner - Brileur veille- 28-30/37 mbar*
use - Leitflamme - Quemador piloto - Orlang (max G30/G31 21 21 19 19 19 19
0,25 kW) 30/30 mbar*

G31 37 mbar*

*Pressione gas alla rampa / Inlet gas pressure
** 5,6kW: Bruc. Mijotage; Oven Mijotage; Bruleur Mijotage; Mijotage-brennerduesen; Quemador Mijotage
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AT, CH
Modelli — Models — Modéles — Modelle — Modelo - Modellek 55kW 7,0kW 6,0kW 55kwW* 8kW 9 kW
Tipo — Type — Bauart — Tipus A1 A1 A1 A1 A1 A1
Potenza nominale - Nominal thermal power
- Puissance thermique nominale - Nominal
- Warmeleistung - Potencia térmica nominal - e R ! 2 22 g 2
Névleges teljesitmény
Consumo gas - Gasconsumption - G20 m3h 0,582 0,740 0,635 0,582 0,846 0,953
Consommation de gaz - Gasverbrauch -
Consumo de gas - Gazfogyasztas 0433/ 0552/ 0473 0434/ 0630/ 0,710/

G303 kalh G457 0543 0466 0427 0621 0699

Bruciatore principale - Main burner - Brileur prin-

. s . .« . G2020 mbar* 165/250K 195L 185K 170K 205L 215K
cipal - Hauptbrenner - Quemador principal - F6ég6

R.D.A.-X mm 15 20 15
BY PASS-@-1/100mm 80 85 95 95 100 180
Bruciatore pilota - Pilot burner - Brilleur veilleuse - "
Leitflamme - Quemador piloto - Orlang (max 0,25 kW) LAY il 2 &2 2 el 0 =t
Bruciatore principale - Main burner - Braleur G30/31
principal - Hauptbrenner - Quemador principal 50 mbar* 95K 110K 105K  100/250K 120K 130K
- F6égo6
R.D.A.-X mm 15 20 8
BY PASS-@-1/100mm 75 75 655 55 70 90
Bruciatore pilota - Pilot burner - Braleur veil- G30/31
leuse - Leitflamme - Quemador piloto - Orlang 50 mbar* 21 21 19 14 19 19
(max 0,25 kW)
BE, FR
Modelli — Models — Modéles — Modelle — Modelo - Modellek 55kW 7,0kW 6,0 kW 55kW** 8kW 9 kW
Tipo — Type — Bauart — Tipus A1 A1 A1 A1 A1 A1
Potenza nominale - Nominal thermal power 55 7
- Puissance thermique nominale - Nominal (kW) (6 kW (6 KW 6 55 8 9

- Warmeleistung - Potencia térmica nominal -

Névleges teljesitmény G30/31) G30/31)

e ————— G20 m¥h 0582 0740 0635 0,582 0846 0,953
Consommation de gaz - Gasverbrauch - G25 m3h 0,676 0,861 0,738 0,676 0,984 1,014
Consumo de gas - Gazfogyasztas 0,433/ 0,433/ 0473/ 0,434/ 0,630/ 0,710/

EUA LG 0,466 0,466 0,466 0,427 0,621 0,699

Bruciatore principale - Main burner - Brileur prin- G20/G25 20/25 165/250K  195L 185K 170K 205L 215K

cipal - Hauptbrenner - Quemador principal - F6ég6 mbar*
R.D.A.-X mm 15 20 15
BY PASS-@-1/100mm 80 85 95 95 100 180
Bruciatore pilota - Pilot burner - Brileur veilleuse - G20/G25 20/25
Leitflamme - Quemador piloto - Orlang (max 0,25 kW) mbar* 35 35 36 27 36 36

Bruciatore principale - Main burner - Braleur G30/31

EJrFlggg)ﬁal - Hauptbrenner - Quemador principal 28-30/37 mbar* 120K 120K 125K 115K 145K 150K

R.D.A.-X mm 15 20 8
BY PASS-@-1/100mm 75 75 65 65 80 100

Bruciatore pilota - Pilot burner - Brileur veilleuse G30/31

- Leitflamme - Quemador piloto - Orlang (max ¥ " 21 21 19 19 19 19
0,25 kW) 28-30/37 mbar

*Pressione gas alla rampa / Inlet gas pressure

** 5,56kW: Bruc. Mijotage; Oven Mijotage; Bruleur Mijotage; Mijotage-brennerduesen; Quemador Mijotage
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DE

Modelli — Models — Modeéles — Modelle — Modelo — Modellek
Tipo — Type — Bauart — Tipus

Potenza nominale - Nominal thermal power

- Puissance thermique nominale - Nominal

- Warmeleistung - Potencia térmica nominal -
Névleges teljesitmény

(kW)

G20
G25

m?h
m?h

Consumo gas - Gasconsumption -
Consommation de gaz - Gasverbrauch -

Consumo de gas - Gazfogyasztas

G30/31 kg/h

Bruciatore principale - Main burner - Briileur prin-
cipal - Hauptbrenner - Quemador principal - F6égé
R.D.A. X mm
BY PASS-@-1/100mm

Bruciatore pilota - Pilot burner - Brileur veilleuse -
Leitflamme - Quemador piloto - Grlang (max 0,25 kW)

G20 20 mbar*

G20 20 mbar*

Bruciatore principale - Main burner - Brileur
principal - Hauptbrenner - Quemador principal
- F6égo

G25 20 mbar*

R.D.A.-X mm
BY PASS-@-1/100mm

Bruciatore pilota - Pilot burner - Brileur veilleuse -

Leitflamme - Quemador piloto - Orlang (max 0,25 kW) ez LD

Bruciatore principale - Main burner - Braleur prin-
cipal - Hauptbrenner - Quemador principal - F6égé
R.D.A.-X mm
BY PASS-@-1/100mm

Bruciatore pilota - Pilot burner - Brileur veilleuse -
Leitflamme - Quemador piloto - Orlang (max 0,25 kW)

PT

Modelli — Models — Modéles — Modelle — Modelo — Modellek
Tipo — Type — Bauart — Tipus

Potenza nominale - Nominal thermal power

- Puissance thermique nominale - Nominal

- Warmeleistung - Potencia térmica nominal -
Névleges teljesitmény

(kW)

Consumo gas - Gasconsumption - G20 m‘/h
Consommation de gaz - Gasverbrauch -

Consumo de gas - Gazfogyasztas

G30/31 kg/h

Bruciatore principale - Main burner - Braleur prin-
cipal - Hauptbrenner - Quemador principal - F6égé
R.D.A.-X mm
BY PASS-@-1/100mm

Bruciatore pilota - Pilot burner - Brileur veilleuse -
Leitflamme - Quemador piloto - Orlang (max 0,25 kW)

G20 20 mbar*

G20 20 mbar*

G30/31
50/67 mbar*

Bruciatore principale - Main burner - Braleur prin-
cipal - Hauptbrenner - Quemador principal - F6égé

R.D.A.-X mm
BY PASS-@-1/100mm

G30/31
50/67 mbar*

Bruciatore pilota - Pilot burner - ”Brﬁleur veilleuse -
Leitflamme - Quemador piloto - Orlang (max 0,25 kW)

*Pressione gas alla rampa / Inlet gas pressure

G30/31 50 mbar*

G30/31 50 mbar*

55kW 7,0kW 6,0kW 55kW** 8kW
A1 A1 A1 A1 A1
5,5 7 6 5,5 8
0,582 0,740 0,635 0,582 0,846
0,676 0,861 0,739 0,677 0,984
0,433/ 0,552/ 0,473/ 0,434/ 0,630/
0,427 0,543 0,466 0,427 0,621
165/250K  195L 185K 170K 205L
15 20 15
80 85 95 95 100
85 35 36 27 36

180/250K 205/350L 195/350L 185/250K 220/350L

15 20 15
80 85 105 100 110
35 35 36 27 36
95K 110K 105K 100/250K 120K
15 20 8
75 75 55 55 70
21 21 19 14 19
55kW 7,0kW 6,0kW 55kW* 8kW
A1 A1 A1 A1 A1
5,5 7 6 5,5 8
0,582 0,740 0,635 0,582 0,846
0,433/ 0,552/ 0,473/ 0,434/ 0,630/
0,427 0,543 0,466 0,427 0,621
165/250K  195L 185K 170K 205L
15 20 15
80 85 95 95 100
35 35 36 27 36
95K 110K 105K 100/250K 120K
15 20 8
75 75 55 55 70
21 21 19 14 19

** 5,6kW: Bruc. Mijotage; Oven Mijotage; Bruleur Mijotage; Mijotage-brennerduesen; Quemador Mijotage

9 kW

A1

0,953
1,108

0,710/
0,699

215K

180
36

250K

180

36

130K

90

9 kW

A1

0,953

0,710/
0,699

215K

180
36

130K

90

19
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NL
Modelli — Models — Modéles — Modelle — Modelo — Modellek
Tipo — Type — Bauart — Tipus
Potenza nominale - Nominal thermal power
- Puissance thermique nominale - Nominal
" . o . (kW)
- Warmeleistung - Potencia térmica nominal -
Névleges teljesitmény
G20 m?h

Consumo gas - Gasconsumption - G25 e
Consommation de gaz - Gasverbrauch - s
Consumo de gas - Gazfogyasztas G253 mh

G30/31 kg/h

Bruciatore principale - Main burner - Brilleur princi-
pal - Hauptbrenner - Quemador principal - F6ég6

R.D.A. X mm
BY PASS-@-1/100mm

Bruciatore pilota - Pilot burner - Brileur veilleuse -
Leitflamme - Quemador piloto - Oriang (max 0,25 kW)

G20 20 mbar*

G20 20 mbar*

Bruciatore principale - Main burner - Braleur princi-

pal - Hauptbrenner - Quemador principal - F6ég6 S LT

R.D.A.X mm

BY PASS-@-1/100mm

Bruciatore pilota - Pilot burner - Brileur veilleuse -

Leitflamme - Quemador piloto - Orlang (max 0,25 kW) PP

Bruciatore principale - Main burner - Brileur princi-
pal - Hauptbrenner - Quemador principal - F6égé

R.D.A.-X mm
BY PASS-@-1/100mm

Bruciatore pilota - Pilot burner - Brileur veilleuse -
Leitflamme - Quemador piloto - Orlang (max 0,25 kW)

G25.3 25 mbar*

G25.3 25 mbar*

G30/31 30/30
mbar*

Bruciatore principale - Main burner - Brileur princi-
pal - Hauptbrenner - Quemador principal - F6ég6

R.D.A.-X mm
BY PASS-@-1/100mm

G30/31 30/30
mbar*

Bruciatore pilota - Pilot burner - Brileur veilleuse -
Leitflamme - Quemador piloto - Orlang (max 0,25 kW)

*Pressione gas alla rampa / Inlet gas pressure

5,5 kW

A1
5,5

(6 kW
G30/31)

0,582
0,676
0,661

0,433/
0,427

165/250K

80

35

170/350L

80
35
170/350L

80
35

120K

75

21

7,0 kW 6,0 kW
A1 A1
7
(6 kW 6
G30/31)
0,740 0,635
0,861 0,738
0,842 0,721
0,552/ 0,473/
0,543 0,466
195L 185K
15
85 95
35 36
195/350L  190/250K
15
85 95
35 36
195/350L  185/250K
15
85 95
35 36
120K 125K
15
75 65
21 19

5,5 kW**

A1

5,5

0,582
0,676

0,433/
0,427

170K

20
95

27

175/250K

20

95

27

170/250K

20
95

27

115K

20
65

19

** 5,6kW: Bruc. Mijotage; Oven Mijotage; Bruleur Mijotage; Mijotage-brennerduesen; Quemador Mijotage

8 kW

A1

0,846
0,984
0,962

0,630/
0,621

205L

15
100

36

215/350L

15

100

36

215/350L

15
100

36

145K

80

19

9 kW

A1

0,953
1,108

0,710/
0,699

215K

180

36

235K

180

36

220/350L

180
36

150K

100

19
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700 - DATI TECNICI - TECHNICAL DATA - DONNEES TECHNIQUES - DATOS TECNICOS
- DANE TECHNICZNE - TECHNISCHE DATEN - MUSZAKI ADATOK

MT, CY, IS
Modelli — Models — Modéles — Modelle — Modelo — Modellek 5,5 kW 7,0 kW 6,0 kW 5,5 kW**
Tipo — Type — Bauart — Tipus A1 A1 A1 A1
Potenza nominale - Nominal thermal power
- Pt{_lssanc_e thermique no!mn‘ale - Nomlnz?l (kW) 55 7 6 55
- Warmeleistung - Potencia térmica nominal -
Névleges teljesitmény
Consumo gas - Gasconsumption -

. 0,473/ 0,473/ 0,473/ 0,434/
Consommation de gaz - GasverPrauch - G30/31 kg/h 0,466 0,466 0,466 0.427
Consumo de gas - Gazfogyasztas
B.ruciatore principale - Main burner.- Bfﬁleur pr|n G30/31 30/30 120K 120K 125K 115K
cipal - Hauptbrenner - Quemador principal - F6ég6 mbar*

R.D.A.-X mm 15 20
BY PASS-@-1/100mm 75 75 65 65
Bruciatore pilota - Pilot burner - Brileur veilleuse - G30/31 30/30 21 21 19 19
Leitflamme - Quemador piloto - Orlang (max 0,25 kW) mbar*
HU
Modelli — Models — Modéles — Modelle — Modelo — Modellek 55KW  T.0kW  60KW O
Tipo — Type — Bauart — Tipus A1 A1 A1 A1
Potenza nominale - Nominal thermal power 55 7
Wirmelistung - Potencia fermica nominal - kW) ©KW kW o 55
; " g ; G30/31)  G30/31)
Névleges teljesitmény
G20 m?/h 0,582 0,740 0,634 -
Consumo gas - Gasconsumption - s
Consommation de gaz - Gasverbrauch - G251 m’h 0,675 0,859 0,737 B
Consumo de gas - Gazfogyasztas
G30/31 kglh 0,433 0,433 0,441
/0,466 /0,466 /0,435
Bruciatore principale - Main burner - Briileur
principal - Hauptbrenner - Quemador princi- G20 25 mbar* 145/250K 185L 180K -
pal - F6égo
R.D.A.-X mm G20 25 mbar* 22 -
Bruciatore principale - Main burner - Brileur
principal - Hauptbrenner - Quemador princi- G25.1 25 mbar* 175/250K 200/350L 185/350L -
pal - F6égo
R.D.A.-X mm G25.1 25 mbar* 22 -
G20 25 mbar* 80 85 85 -
BY PASS-@-1/100mm
G25.1 25 mbar* 80 85 100
Bruciatore pilota - Pilot burner - Brileur pi- .
lote - Leitflamme - Quemador piloto - Orlang G6225012255mr::;r* &9 35 36 -
(max 0,25 kW) ’
Bruciatore principale - Main burner - Braleur G30/31
prmcuia’l -"I-Iauptbrenner - Quemador princi- 20/37 mbar* 120K 120K 125K -
pal - F6égo
R.D.A.-X mm 15 -
BY PASS-@-1/100mm 75 75 65 -
Bruciatore pilota - Pilot burner - Brﬁleyr pi- G30/31
lote - Leitflamme - Quemador piloto - Orlang 21 21 19 -

(max 0,25 kW)

*Pressione gas alla rampa / Inlet gas pressure

29/37 mbar*

** 5,6kW: Bruc. Mijotage; Oven Mijotage; Bruleur Mijotage; ; Quemador Mijotage

8 kW 9 kW
A1 A1
8 9
0,630/ 0,710/
0,621 0,699
145K 150K
8
80 100
19 19
8 kW 9 kW
A1 A1
8 9
0,634 0,952
0,982 1,105
0,630 0,709
/0,621 /0,699
195L 210K
15
220/350L 225/350L
15
100 180
115 180
36 36
145K 150K
8
80 100
19 19

THE PRESENT MANUAL IS PROPERTY OF THE MANUFACTURER. ANY REPRODUCTION, EVEN PARTIAL, IS PROHIBITED.
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700 - DATI TECNICI - TECHNICAL DATA - DONNEES TECHNIQUES - DATOS TECNICOS
- DANE TECHNICZNE - TECHNISCHE DATEN - MUSZAKI ADATOK

Modelli — Models — Modéles — Modelle — Modelo — Modellek 5,5 kW 7,0 kW 6,0 kW 5,5 kW** 8 kW 9 kw
Tipo — Type — Bauart — Tipus A1 A1 A1 A1 A1 A1
14/ 141/ 1,8/

Potenza ridotta - Reduced thermal power - (k 27 29 155 155 235 37

Csokkentettteljesitmény (G30/31)  (G30/31) (G30/31)

Consumo gas - Gasconsumption - G20 mdh 0,148 0,148 0,164 0,164 0,190 0,391

Consommation de gaz - Gasverbrauch

pEEEIID COEEDalL L e RS 630 , . 0213 0228 0122/ 0122 0185 0292
131 9 0,210 /0,225 0,120 0,120 0,182 0,287

** 5,6kW: Bruc. Mijotage; Oven Mijotage; Bruleur Mijotage; Mijotage-brennerduesen; Quemador Mijotage

THE PRESENT MANUAL IS PROPERTY OF THE MANUFACTURER. ANY REPRODUCTION, EVEN PARTIAL, IS PROHIBITED.
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980 - DATI TECNICI - TECHNICAL DATA - DONNEES TECHNIQUES - DATOS TECNICOS
- DANE TECHNICZNE - TECHNISCHE DATEN - MUSZAKI ADATOK

S termch:a e Forno | Tot. Consumi totali gas Attacco | Forno .
MODELLO 2pert agas | 635 | o0 | G25 | G251 | G2sa | Gao | Gat | 9% |eetico| SR
55 kW‘ 7 kW ‘11 KW | 7KW | (kW) | 30 ‘ wot | ‘ kah | kah ‘ ka/h 1% (kW)
Thermal range Gas | Gas Total gas consumption Gas cou- Eli:}n' El
MODEL oven | tot. pling :
G20 G25 | G251 | G25.3 | G30 G31 o oven supply
e ) LY TR Ly R e ‘ mh | m¥h | kgh | kgh ‘ kgh | 2 (kW)
Débit thermique Four | Tot. Consommation totale de gaz Fixation Ifour ;
MODELE agaz | 9az | oon 1 Gog | G251 | G253 | G30 | 631 | 9% t?ilc?l(j:e éIeAcltllr'}:q.ue
9.9 kW‘ vl ‘ KW 7KW | (W) | oh | m%h | m¥%h | kgl | kah | kgh | 2 (kW)
Caudal térmica Horno | Tot. Consumo total de gas Horno Alim
MODELO de gas | gas méh |eléctrico] . . .°
G20 G25 | G25.1 | G25.3 | G30 G31 eléctrica
2 kw‘ kW ‘11 KW 7KW (W) | 1 ‘ m¥h | m3h ‘ kg/h | kg/h ‘ kg/h (L44)
Thermischer Durchfluss bGalf' Tot. Gesamt Gasverbrauch Gas-An- Elerlft - s
MODELL acko- | Gas schluss |, Soner | Stromver-
55KkW| 7KW | 11 kw | _fen (kW) G20 ‘ G25 | G251 | G253 | G30 ‘ G31 o« [Backofen sorgung
' 7 kW m%h m®h m%h kg/h kg/h kg/h (kW)
AREEIET TS | ey | oeen Teljes gazfogyasztas Géazcsatla{ F/oKIro- A
MODELL e SO | 982 | oo [ Gos | G254 | G253 | Ga0 | G31 | KO8 | Gug | liatas
b . o sut6 atas
o kw‘ s ‘11 R ‘ m¥h | m¥h | kag/h | kg/h ‘ kg/h z (kW)
SU ARMADIO / ON CABINET / SUR ARMOIRE / SOBRE ARMARIO / AUF SCHRANK / SZEKRENYEN
é | G298XXS 2 - - - 11 1,163 | 1,353 | 1,350 | 1,322 | 0,867 | 0,854 1/2” - -
é | G498XXS 4 - - - 22 | 2,326 | 2,706 | 2,700 | 2,644 | 1,734 | 1,708 1/2” - -
é | G698XXS 6 - - - 33 | 3,489 | 4,059 | 4,050 | 3,966 | 2,601 | 2,562 1/2” - -
& | G2A98XL - 1 1 - 18 1,903 | 2,214 | 2,148 | 2,104 | 1,418 | 1,398 1/2” - -
& | G2A98XXL - - 2 - 22 2,326 | 2,706 | 2,578 | 2,525 | 1,733 | 1,708 1/2” - -
& | GAA98XL - 2 2 - 36 3,806 | 4,428 | 4,296 | 4,208 | 2,836 | 2,796 1/12” - -
& | G4A98BXXL - 1 3 - 40 4,229 | 4,919 | 4,727 | 4,629 | 3,152 | 3,106 1/2” - -
é | G6A9BXXL - 5 3 - 54 5,709 | 6,642 | 6,444 | 6,312 | 4,254 | 4,194 1/2” - -
SU FORNO / ON OVEN / SUR FOUR / SOBRE HORNO / AUF BACKOFEN / SUTON
® | GAF98XXS 4 - - 1 29 | 3,066 | 3,566 | 3,560 | 3,487 | 2,285 | 2,252 1/2” - -
,, 400V 3N
& | GAFE98XXS 4 - - - 29 3,066 | 3,566 | 3,560 | 3,487 | 2,285 | 2,252 1/2 6.8 50/60HZ
. 400V 3N
& | G6FEA98XXS 6 - - - 33 | 3,489 | 4,059 | 4,050 | 3,966 | 2,601 | 2,562 1/2 6.8
50/60HZ
& | GAF98XL 2 2 1 43 | 4,547 | 5,288 | 5,156 | 5,049 | 3,388 | 3,339 1/2” - -
é | GAF98XXL 1 3 1 47 | 4,970 | 5,780 | 5,586 | 5,470 | 3,703 | 3,649 1/2” - -
» 400V 3N
& | GAFE98XL 2 2 - 36 3,806 | 4,428 | 4,296 | 4,208 | 2,836 | 2,796 1/2 6.8 50/60HZ
é | G6FA98XXL 3 3 1 61 | 6,450 | 7,502 | 7,305 | 7,153 | 4,806 | 4,736 1/2” - -
» 400V 3N
& | GBFEA98XXL & 8 - 54 5709 | 6,642 | 6,444 | 6,312 | 4,254 | 4,194 1/2 6.8 50/60HZ
@ | G6FI8MXXL 5 3 1(10kw) 64 6,767 | 7,797 | 7,599 | 7,514 | 5,042 | 4,969 1/2” - -

A . 400V 3N
¢ | G6F98MGXXL 3 3 1(10kw) 64 6,767 | 7,797 | 7,599 | 7,514 | 5,042 | 4,969 1/2 5 50/60HZ
TOP
é | G298XXS 2 - - - 11 1,163 | 1,353 | 1,350 | 1,322 | 0,867 | 0,854 1/2” - -
é | G498XXS 4 - - - 22 | 2,326 | 2,706 | 2,700 | 2,644 | 1,734 | 1,708 1/2” - -
& | G698XXS 6 - - - 33 | 3,489 | 4,059 | 4,050 | 3,966 | 2,601 | 2,562 1/2” - -
¢ | G298XL - 1 1 - 18 1,903 | 2,214 | 2,148 | 2,104 | 1,418 | 1,398 1/2” - -
é | G298XXL - - 2 - 22 2,326 | 2,706 | 2,578 | 2,525 | 1,733 | 1,708 1/2” - -
¢ | G498XL 2 2 - 36 3,806 | 4,428 | 4,296 | 4,208 | 2,836 | 2,796 1/2” - -
é | G498XXL 1 3 - 40 4,229 | 4,919 | 4,727 | 4,629 | 3,152 | 3,106 1/2” - -
é | G698XXL ) 3 - 54 5709 | 6,642 | 6,444 | 6,312 | 4,254 | 4,194 1/2” - -

INFORMATION ON NEW GAS DUTCH - The appliance was configured for the appliance category K (I12K) and is suitable
@ for the use of G and G+ distribution gases according to the specifications as included in the NTA 8837:2012 Annex D with
a Wobbe index of 43.46 — 45.3 MJ/m3 (dry, O °C, upper value) or 41.23 — 42.98 (dry, 15 °C, upper value). This appliance
can moreover be converted and/or be calibrated for the appliance category E (I12E). This therefore implies that the appliance “is
suitable for G+ gas and H gas or is demonstrably suitable for G+ gas and can demonstrably be made suitable for H gas” within
the meaning of the “Dutch Decree of 10 May 2016 regarding amendment of the Dutch Gas Appliances Decree and the Dutch
Commodities (Administrative Fines) Act in connection with the changing composition of gas in the Netherlands as well as tech-
nical amendment of some other decrees.
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980 - DATI TECNICI - TECHNICAL DATA - DONNEES TECHNIQUES - DATOS TECNICOS
- DANE TECHNICZNE - TECHNISCHE DATEN - MUSZAKI ADATOK

Portata ter- . .
MODELLO mica Forno | Piastra | Tot. Consumlitotall gas Attacco elI:ec:mgo Alim.
7 11 7TkW | 12kW [ (kW)| G20 | G25 | G25.1 | G253 | G30 | G31 |gas @D *“ (kW) elettrica
kW kw m’/h | m®h m%h m%h kg/h | kg/h
Thermal range| Oven | Plate | Tot Total gas consumption Gas ERere Elec
MODEL 7 T . coupling )
7kW | 12 kW | (kW) | G20 | G25 | G25.1 | G253 | G30 | G31 g« oven (kW)|  supply
kW | kW m%h | m*%h | m%h m?/h kg/h | kg/h
DeDt ther Four | Plaque | Tot Consommation totale de gaz Fixation | . oY Alim
MODELE AT . " | électrique | ,, -
7KW | 12kW |(kW)| G20 | G25 | G251 | G25.3 | G30 | G31 |gaz @ KW électrique
kW | kW m¥h | m¥h | m¥h | m¥h | kg/h | kg/h (kW)
Caudal tér-
MODELO mica Horno | Placa | Tot. Consumo total de gas Conexion erég:?igo Alim.
7 11 | 7kW | 12kW | (kW)| G20 | G25 | G25.1 | G253 | G30 | G31 |gas@ W eléctrica
KW | kw m¥%h | m¥h | m%h | m¥h | kgl | kg/h (kw)
Thermischer .
7 kW | Herd- Gesamt Gasverbrauch Gas-An- |Elektrischer
MODELL Durchluss | o ok | platte | 1o hiuss | Backofen | SO
7| oo Backe PR )| G20 | 625 | G25.1 | G253 | Gao | a1 | SIS | BN | versorgung
kw | kw | ofen m¥h | m¥h | m¥h | m¥nh | kg/h | kg/h (kW)
Hoételjesitmén Teljes gazfogyasztas : .
MODELL : Y Géaz |Féz6lap |Ossz. 1889 e csaﬁ:kzozé Elektromos) ~ Aram
7 11 7kW | 12 kW | (kW) G20 | G25 G25.1 G25.3 | G30 | G31 g suté (kW) ellatas
kW kw méh | m%h mh mh kg/h | kg/h
SU ARMADIO / ON CABINET / SUR ARMOIRE / SOBRE ARMARIO / AUF SCHRANK / SZEKRENYEN
é | GTA998 - 1 12 | 1,269 | 1,476 1,443 |0,945|0,932| 1/2” - -
é | GTA8 - 1 12 | 1,269 | 1,476 | 1,473 | 1,443 |0,945|0,932| 1/2” - -
SU FORNO / ON OVEN / SUR FOUR / SOBRE HORNO / AUF BACKOFEN / SUTON
é | GTF8 1 1 19 |2,009|2,337 | 2,333 | 2,284 |1,497 |1,475| 1/2” - -
é [ GTF98 1 1 19 | 2,009 | 2,337 2,284 | 1,497 (1,475 | 1/2” - -
é | GT2DF98XXL 2 1 1 41 |4,335|5,042 | 5,034 | 4,929 |3,230|3,183| 1/2” - -
TOP
éleroos | | | - | 1 | 121269 1476] | 1443 |o945|0932] 122 | - | -

INFORMATION ON NEW GAS DUTCH

@ The appliance was configured for the appliance category K (12K) and is suitable for the use of G and
G+ distribution gases according to the specifications as included in the NTA 8837:2012 Annex D with a
Wobbe index of 43.46 — 45.3 MJ/m3 (dry, O °C, upper value) or 41.23 — 42.98 (dry, 15 °C, upper value).
This appliance can moreover be converted and/or be calibrated for the appliance category E (I2E). This
therefore implies that the appliance “is suitable for G+ gas and H gas or is demonstrably suitable for G+
gas and can demonstrably be made suitable for H gas” within the meaning of the “Dutch Decree of 10
May 2016 regarding amendment of the Dutch Gas Appliances Decree and the Dutch Commodities (Ad-
ministrative Fines) Act in connection with the changing composition of gas in the Netherlands as well as
technical amendment of some other decrees.
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980 - DATI TECNICI - TECHNICAL DATA - DONNEES TECHNIQUES - DATOS TECNICOS
- DANE TECHNICZNE - TECHNISCHE DATEN - MUSZAKI ADATOK

| diametri degli ugelli sono espressiin 1/100mm — The diameter of the nozzles are indicated in 1/100mm -
Le diameétres des gicleur sont exprimés en 1/100mm - Diameter der DUsen ist in 1/100mm angegeben —
Los diametros de las boquillas se indican en 1/100mm - A favokak atmérdje 1/100mm-ben van kifejezve
- RDA:Regolazione dell’ aria primaria; Regulation of primari air; Réglage del’air primaire; Primarluftein-
stellung; Regulacién de la entrada del aire; Primer leveg6 szabalyozas

- 5,5kW: Bruc.piccolo; Small burner; Petit bruleur; Kleinen brenners; Quemador pequeno; Kis égéfej

7 kW : Bruc.medio; Medium burner; Bruleur moyen; Mittleren brenners; Quemador mediano;

11 kW: Bruc.grande; Large burner; Bruleur grand; GroRe brenners; Quemador grande;

7 KW**: Bruc. Forno; Oven burner; Bruleur four; Backofen-brennerduesen; Quemador horno; Eg(’jfej Sutdé
10 kW: Bruciatore forno maxi; Bruleur four maxi; Backofen-brennerdiisen maxi; Quemador horno maxi; Suté
maxi égofej

12 kW: Bruc. Tuttapiastra; Solid top Burner; Bruleur de plaques coupe -feu; Gluehplatten-brennerdue-
sen; Quemador plancha; Egéfej Teli féz6lap

e

AT  Austria EE  Estonia IS Iceland PL  Poland
AL Albania ES  Spain IT Italy PT  Portugal
BE  Belgium FI  Finland LT | Lithuania RO Romania
BG  Bulgaria FR  France LV Latvia SE  Sweden
CH Switzerland GB  United Kingdom LU  Luxembourg Sl Slovenia
CY  Cyprus GR  Greece MK  Macedonia SK  Slovakia
CZ  Czech Republic HR  Croatia MT  Malta TR  Turkey
DE  Germany HU  Hungary NL  Netherland

DK  Denmark IE Ireland NO  Norway

IT, IE, GR, GB, ES, PT, BG, CZ, DK, Fl, EE, SE, HR, LT, LU, LV, NO, PL, RO, SI, SK, TR, AL, MK

Modelli — Models — Modéles — Modelle — Modelo — Modellek

Tipo — Type — Bauart — Tipus

Potenza nominale - Nominal thermal power

- Puissance thermique nominale - Nominal

- Warmeleistung - Potencia térmica nominal -
Névleges teljesitmény

(kw)

G20 m3/h
Consumo gas - Gasconsumption -
Consommation de gaz - Gasverbrauch -
Consumo de gas - Gazfogyasztas

G30/31  kg/h

Bruciatore principale - Main burner - Brileur prin-
cipal - Hauptbrenner - Quemador principal - F6égé

R.D.A.-X mm

G20 20 mbar*

BY PASS-@-1/100mm

Bruciatore pilota - Pilot burner - Brileur pilote -

Leitflamme - Quemador piloto - Orlang (max 0,25 kW) (e)ed) Ly

G30/31
Bruciatore principale - Main burner - Braleur 28-30/37 mbar*
principal - Hauptbrenner - Quemador principal G30/G31

30/30 mbar*
G31 37 mbar*

- F6ég6

R.D.A.-X mm

BY PASS-@-1/100mm

G30/31
Bruciatore pilota - Pilot burner - Brileur pilote 28-30/37 mbar*
- Leitflamme - Quemador piloto - Orlang (max G30/G31

30/30 mbar*
G31 37 mbar*

0,25 kW)

*Pressione gas alla rampa / Inlet gas pressure

5,5 kW

A1
5,5

(6 kW
G30/31)

0,582

0,473/
0,466

165/250K

80

35

120K

i75;

21

7,0 11,0
kW kW
A1 Al
7 11
(6 kW (8,6 kW
G30/31)  G30/31)
0,740 1,163
0,473/ 0,678/
0,466 0,668
195L 2451
85 110
35 35
120K 145K
75 85
21 21

**7 kW: Bruc. Forno; Oven burner; Bruleur four; Backofen-brennerduesen; Quemador horno

7**
kW

A1

0,740

0,552/
0,543

200K
15
95

36

135K

10

65

19

10 12
kW kW
A1 A1
10 12
1,057 1,269
0,788/ 0,985/
0,776 0,971
235K 270L
15 3
105 180
36 36
155K 175K
8 7
80 115
19 19
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980 - DATI TECNICI - TECHNICAL DATA - DONNEES TECHNIQUES - DATOS TECNICOS
- DANE TECHNICZNE - TECHNISCHE DATEN - MUSZAKI ADATOK

AT, CH
. R 7,0 1 ™ 10 12
Modelli — Models — Modéles — Modelle — Modelo — Modellek 5,5 kW KW KW KW KW KW
Tipo — Type — Bauart — Tipus A1 A1 A1 A1 A1 A1

Potenza nominale - Nominal thermal power
- Punlssanc_e thermique no!'nm‘ale - Nomlngl (kW) 55 7 1 7 10 12
- Warmeleistung - Potencia termica nominal -
Névleges teljesitmény

3,
Consumo gas - Gasconsumption - G20 m?h 0,582 0,740 1,163 0,740 1,057 1,269
Consommation de gaz - Gasverbrauch -
Consumo de gas - Gazfogyasztas

0,433/ 0,552/ 0,867/ 0,552/ 0,788/ 0,985/
L L 0,427 0,543 0,854 0,543 0,776 0,971
Bruciatore principale - Main burner - Brileur prin- .
cipal - Hauptbrenner - Quemador principal - F66g5 G20 20 mbar*  165/250K 195L 2451 200K 235K 270L
R.D.A.-X mm 15 15 8
BY PASS-@-1/100mm 80 85 110 95 105 180
Bruciatore pilota - Pilot burner - Brileur pilote - "
Leitflamme - Quemador piloto - Orlang (max 0,25 kW) G20 20 mbar & = EE Ee L e
Bruciatore principale - Main burner - Briileur G30/31
principal - Hauptbrenner - Quemador principal " 95K 110K 145K 115K 135K 145/250K
P 50/50 mbar
- F6égo
R.D.A.-X mm 8 8 7
BY PASS-@-1/100mm 75 75 80 65 70 100
Bruciatore pilota - Pilot burner - Braleur pilote G30/31
- Leitflamme - Quemador piloto - Orlang (max 50/50 mbar* 21 21 21 19 19 19
0,25 kW)
BE, FR
. N 7,0 1 7 10 12
Modelli — Models — Modéles — Modelle — Modelo — Modellek 5,5 kW KW KW KW KW KW
Tipo — Type — Bauart — Tipus A1 A1 A1 A1 A1 A1
Potenza nominale - Nominal thermal power
- Puissance thermique nominale - Nominal g v %
- Warmeleistung - Potencia térmica nominal - L) (kg Bl e v i iz
. ung - G30/31) G30/31) G30/31)
Névleges teljesitmény
i G20 m3h 0,582 0,740 1,163 0,740 1,057 1,269
Consumo gas - Gasconsumption -
Consommation de gaz - Gasverbrauch - G25 mih 0,676 0,861 1,353 0,861 1,230 1,476
Consumo de gas - Gazfogyasztas
G30/31 kalh 0,433/ 0,433/ 0,678/ 0,552/ 0,788/ 0,985/
9 0,466 0,466 0,668 0,543 0,776 0,971
B_ruciatore principale - Main burner - Bfuleur prln” G20/25 2?/25 165/250K 1951 2451 200K 235K 270L
cipal - Hauptbrenner - Quemador principal - F6ég6 mbar
R.D.A.-X mm 15 15 8
BY PASS-@-1/100mm 80 85 110 95 105 180
Bruciatore pilota - Pilot burner - Braleur pilote - G20/G25 20/25
Leitflamme - Quemador piloto - Orlang (max 0,25 kW) mbar* 35 35 35 36 36 36
G30/31
Bruciatore principale - Main burner - Braleur 28-30/37 mbar*
principal - Hauptbrenner - Quemador principal G30/G31 120K 120K 145K 135K 155K 175K
- F6égoé 30/30 mbar
G31 37 mbar*
R.D.A.-X mm 10 8 7
BY PASS-@-1/100mm 75 75 85 65 80 115
G30/31
Bruciatore pilota - Pilot burner - Brileur pilote  28-30/37 mbar*
- Leitflamme - Quemador piloto - Orlang (max G30/G31 21 21 21 19 19 19
0,25 kW) 30/30 mbar*

G31 37 mbar*

*Pressione gas alla rampa / Inlet gas pressure
**7 kW: Bruc. Forno; Oven burner; Bruleur four; Backofen-brennerduesen; Quemador horno
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980 - DATI TECNICI - TECHNICAL DATA - DONNEES TECHNIQUES - DATOS TECNICOS
- DANE TECHNICZNE - TECHNISCHE DATEN - MUSZAKI ADATOK

DE
Modelli — Models — Modéles — Modelle — Modelo — Modellek 5,5 kW 7,0 kW 11 kW 7* kW 10 kW 12 kW
Tipo — Type — Bauart — Tipus A1 A1 A1 A1 A1 A1
Potenza nominale - Nominal thermal power 10 12
- P“wssan_ce thermique n_oml‘nak_e - Nomlr_lal - (kW) 55 7 1 7 (9.4 KW (12,5 kKW
Warmeleistung - Potencia térmica nominal
. ity G25) G25)
- Névleges teljesitmény
. G20 mbh 0,582 0,740 1,163 0,740 1,057 1,269
Consumo gas - Gasconsumption -
Consommation de gaz - Gasverbrauch - G25 m'h 0,676 0,861 1,353 0.861 1,156 1,537
(SEMENID .0 (R 2(EL s SR EEHED el rery | 04 0,552/ 0,867/ 0,552/ 0,788/ 0,985/
9 0,427 0,543 0,854 0,543 0,776 0,971
Bruciatore principale - Main burner - Brialeur
principal - Hauptbrenner - Quemador princi- G20 20 mbar*  165/250K 195L 2451 200K 235K 270L
pal - F6égé
R.D.A. X mm 15 15 8
BY PASS-@-1/100mm 80 85 110 95 105 180
Bruciatore pilota - Pilot burner - Brileur pilote - G20 20 mbar* 35 35 35 36 36 36

Leitflamme - Quemador piloto - Orlang (max 0,25 kW)

Bruciatore principale - Main burner
- Brdleur principal - Hauptbrenner - G25 20 mbar*  180/250K 205/350L 270L 215/350L 255K 275/350L
Quemador principal - F6égé

R.D.A.-X mm 15 15 6
BY PASS-@-1/100mm 80 85 110 105 115 180
Bruciatore pilota - Pilot burner - Brileur pilote
- Leitflamme - Quemador piloto - Orlang (max  G25 20 mbar* 35 35 35 36 36 36
0,25 kW)
Bruciatore principale - Main burner - Briileur G30/31 50
principal - Hauptbrenner - Quemador princi- bar* 95K 110K 145K 115K 135K 145/250K
pal - Foégd mbar
R.D.A.-X mm 8 8 7
BY PASS-@-1/100mm 75 75 80 55 70 100
Bruciatore pilota - Pilot burner - Brileur pilote - G30/31 50 21 21 21 19 19 19
Leitflamme - Quemador piloto - Orlang (max 0,25 kW) mbar*
PT
Modelli — Models — Modéles — Modelle — Modelo — Modellek 5,5 kW 7 kW 11 kW 7 kW 10 kW 12 kW
Tipo — Type — Bauart — Tipus A1 A1 A1 A1 A1 A1
Pgtenza nom:lnale - Nominal thlermﬁl powelr
- Puissance thermique nominale - Nominal
- Warmeleistung - Potencia téermica nominal - (kW) 5,5 v i v 10 12
Névleges teljesitmény
Consumo gas - Gasconsumption - G20 m?h 0,582 0,740 1,163 0,740 1,057 1,269
Consommation de gaz - Gasverbrauch - 0,433/ 0,552/ 0,867/ 0,552/ 0,788/ 0,985/
Consumo de gas - Gazfogyasztas G301 kol 427 0,543 0,854 0,543 0,776 0,971
Bruciatore principale - Main burner - Braleur prin- 554 50 g+ 165/250K 1951 2451 200K 235K 270L
cipal - Hauptbrenner - Quemador principal - F6ég6
R.D.A.X mm 15 15 3
BY PASS-@-1/100mm 80 85 110 95 105 180
Bruciatore pilota - Pilot burner - Briileur pilote - *
Leitflamme - Quemador piloto - Griang (max 0,25 kW) CENZL b 35 e o e e e
B_ruciatore principale - Main burner - Br_uleur prm G30/31 5?/67 95K 110K 145K 115K 135K 145/250K
cipal - Hauptbrenner - Quemador principal - F6égé mbar
R.D.A.-X mm 8 8 7
BY PASS-@-1/100mm 75 75 80 55 70 100
Bruciatore pilota - Pilot burner - Brileur pilote - G30/31 50/67
Leitflamme - Quemador piloto - Orlang (max 0,25 kW) mbar* i 2 A 1 19 i

*Pressione gas alla rampa / Inlet gas pressure
**7 kW: Bruc. Forno; Oven burner; Bruleur four; Backofen-brennerduesen; Quemador horno
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980 - DATI TECNICI - TECHNICAL DATA - DONNEES TECHNIQUES - DATOS TECNICOS
-DANE TECHNICZNE - TECHNISCHE DATEN - MUSZAKI ADATOK

Modelli — Models — Modéles — Modelle — Modelo — Modellek
Tipo — Type — Bauart — Tipus

Potenza nominale - Nominal thermal power
- Puissance thermique nominale - Nominal

- Warmeleistung - Potencia téermica nominal - s
Névleges teljesitmény
G20 m’h
Consumo gas - Gasconsumption - G25 mbar  kg/h
Consommation de gaz - Gasverbrauch -
Consumo de gas - Gazfogyasztas G25.3 mbar  kg/h
G30/31 mbar kg/h

Bruciatore principale - Main burner - Braleur
principal - Hauptbrenner - Quemador principal
- F6égo

G20 20 mbar*

R.D.A.-X mm
BY PASS-3-1/100mm

Bruciatore pilota - Pilot burner - Briileur pilote -

Leitflamme - Quemador piloto - Orlang (max 0,25 kW) S UL

Bruciatore principale - Main burner - Brileur prin-

cipal - Hauptbrenner - Quemador principal - F6égé ERE e ey
R.D.A.-X mm
BY PASS-@-1/100mm
Bruciatore pilota - Pilot burner - Braleur pilote - G25 25 mbar

Leitflamme - Quemador piloto - Orlang (max 0,25 kW)

Bruciatore principale - Main burner - Briileur prin-

cipal - Hauptbrenner - Quemador principal - F6égé S ek

R.D.A.-X mm
BY PASS-@-1/100mm

Bruciatore pilota - Pilot burner - Braleur veilleuse
- Leitflamme - Quemador piloto - Orlang (max
0,25 kW)

Bruciatore principale - Main burner - Brileur
principal - Hauptbrenner - Quemador princi-
pal - F6égé

G25.3 25 mbar*

G30/31 30/30
mbar*

R.D.A.-X mm
BY PASS-@-1/100mm

G30/31 30/30
mbar*

Bruciatore pilota - Pilot burner - Brileur pilote -
Leitflamme - Quemador piloto - Orlang (max 0,25 kW)

*Pressione gas alla rampa / Inlet gas pressure

NL
1 7+ 10
5,5 kW 7,0 kW e . e 12 kKW
A1 A1 A1 A1 A1 A1
11
5,5 7 (10,5 kW 12
(6 kW (6kW  G253,G25 7 10 (12,5 kW
G30/31)  G30/31) 8,6 kW G25)
G31/31)
0,582 0,740 1,163 0,740 1,057 1,269
0,676 0,861 1,291 0,861 1,230 1,599
0,661 0,842 1,262 0,842 1,202
0,433/ 0,552/ 0,678/ 0,552/ 0,788/ 0,985/
0,427 0,543 0,668 0,543 0,776 0,971
165/250K 195L 2451 200K 235K 270L
15 15 3
80 85 110 95 105 180
35 35 35 36 36 36
170/350L  195/350L  225/350L 205L 245K 280L
15 15 3
80 85 110 95 115 180
35 35 35 36 36 36
170/350L  195/350L  225/350L 205L 245K 255/350L
15 15 3
80 85 110 95 115 180
35 35 35 36 36 36
120K 120K 145K 135K 155K 175K
10 8 7
75 75 85 65 80 115
21 21 21 19 19 19

**7 KW: Bruc. Forno; Oven burner; Bruleur four; Backofen-brennerduesen; Quemador horno
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980 - DATI TECNICI - TECHNICAL DATA - DONNEES TECHNIQUES - DATOS TECNICOS
-DANE TECHNICZNE - TECHNISCHE DATEN - MUSZAKI ADATOK

MT, CY, IS
Modelli — Models — Modéles — Modelle — Modelo — Modellek 5,5 kW 7 kW
Tipo — Type — Bauart — Tipus A1 A1
Potenza nominale - Nominal thermal power
- Puissance thermique nominale - Nominal (kW) 55 7
- Warmeleistung - Potencia térmica nominal - ’
Névleges teljesitmény
Consumo gas - Gasconsumption -
Consommation de gaz - Gasverbrauch - G30/31 kg/h (())‘ZS?E’S/ %176?6)‘)/
Consumo de gas - Gazfogyasztas ’ ’
Bruciatore principale - Main burner - Braleur
principal - Hauptbrenner - Quemador principal G3or;3;a39130 120K 120K
- F6égd
R.D.A.-X mm
BY PASS-@-1/100mm 75 75
Bruciatore pilota - Pilot burner - Brileur pilote - G30/31 30/30 21 21
Leitflamme - Quemador piloto - Orlang (max 0,25 kW) mbar*
HU
Modelli — Models — Modéles — Modelle — Modelo — Modellek 5,5 kW 7 kW
Tipo — Type — Bauart — Tipus A1 A1
Potenza nominale - Nominal thermal power 55
- i H i - H - ) 7
v\l;_wssalm_c;e therrglqtue n_onzl‘nalq_e Nomlrllal ; (kW) (6 kW 6 kW
a[’me eis ung -F o ?n0|a eérmica nomina G30/31) G30/31)
- Névleges teljesitmény
. G20 m®/h 0,582 0,740
Consumo gas - Gasconsumption -
Consommation de gaz - Gasverbrauch - G251 mdh 0,675 0,859
Consumo de gas - Gazfogyasztas
G30/31 kgh 0433 0433
9N o466 /0,466
Bruciatore principale - Main burner - Brileur 145/
principal - Hauptbrenner - Quemador princi- G20 25 mbar* 250K 185L
pal - F6égo
R.D.A.-X mm G20 25 mbar*
k-
BY PASS-@-1/100mm R B 85
250K
Bruciatore pilota - Pilot burner - Briileur pilote - G20 25 mbar* 35

Leitflamme - Quemador piloto - Orlang (max 0,25 kW)

B_rumatore principale - Main burner - Br_uleur prln G25.1 25 mbar*
cipal - Hauptbrenner - Quemador principal - F6ég6

R.D.A.-X mm G25.1 25 mbar*
BY PASS-@-1/100mm G25.1 25 mbar*

Bruciatore pilota - Pilot burner - Brileur pilote -

Leitflamme - Quemador piloto - Griang (max 0,25 kw) ©2>-1 25 mbar

Bruciatore principale - Main burner - Brileur prin- G30/31
cipal - Hauptbrenner - Quemador principal - F6égé 29/37 mbar*
R.D.A.-X mm
BY PASS-@-1/100mm

Bruciatore pilota - Pilot burner - Brileur pi-
lote - Leitflamme - Quemador piloto - Orlang 29
(max 0,25 kW)

G30/31
/37 mbar*

*Pressione gas alla rampa / Inlet gas pressure

11 kW
A1

8,6

0,678/
0,668

145K

85

21

11 kW

8,6 kW
G30/31)

1,163
1,289

0,678
/0,668

235L

110

85

7 kW

A1

0,552/
0,543

135K

10
65

19

7%** KW

A1

0,740
0,859

0,552
/0,543

195K

15

85

36

210

80 200/350L 245/350L

80
89) 85
120K 35
120K
75
21 75
21

110

35

145K

85

21

/350L
15
100

36

135K

10
65

19

***7 kW: Bruc. Forno; Oven burner; Bruleur four; Backofen-brennerduesen; Quemador horno

10 kW
A1

10

0,788/
0,776

155K

8
80

19

10 kW

A1

10
(9.4 kW
G25.1)

1,057
1,154

0,788
/0,776

220K

15

105

36

250K

15
115

36

155K

80

19

12 kW
A1

12

0,985/
0,971

175K

115

19

12 kW

A1

12/
(13 kW
G20)

1,375
1,473

0,985
/0,971

270L

180

36

280L

2,5
180

36

175K

115

i)
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980 - DATI TECNICI - TECHNICAL DATA - DONNEES TECHNIQUES - DATOS TECNICOS
- DANE TECHNICZNE - TECHNISCHE DATEN - MUSZAKI ADATOK

Modelli — Models — Modéles
— Modelle — Modelo — Modellek

Tipo — Type — Bauart — Tipus

Potenza ridotta - Reduced
thermal power - (kW)
Csokkentettteljesitmény

Consumo gas -
Gasconsumption

- Consommation de gaz -
Gasverbrauch - Consumo de  G30
gas - Gazfogyasztas 131

G20 mdh

kg/h

5,5 kW

A1

1,4/
27
(G30/31)

0,148

0,213
0,210

7,0 kW

A1

1,41
2,9 (G30/31)

0,148

0,228
/0,225

11 kW

A1

21/
3,2 (G30/31)

0,222

0,252
/0,248

7* kW

A1

1,55/
1,65 (G30/31)

0,164

0,130/
0,128

**7 kW: Bruc. Forno; Oven burner; Bruleur four; Backofen-brennerduesen; Quemador horno

10 kW

A1

25

0,264

0,197/
0,194

12 kW

A1

3,7/
4,8 (G30/31)

0,222

0,378/
0,373
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